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АЛЬБАНСЬКЕ НАСЕЛЕННЯ ПОВСТАЛО 
ПРОТИ НОВОГО КОРОЛЯ.

МІСЬКІ РОБІТНИКИ У ВІННІПЕГУ 
ДОМАГАЮТЬСЯ НАЗНАЧЕНАЯ 

АРБІТРАЖНОЇ РАДИ.
Польща, Румунія і Греція за- 

ключили військову угоду 
проти Рад. Союза В Дураццо страчено одинадцять осіб за змову проти короля. 

— На приказ самого Зогу арештовано 200 люде*. — В кра
щі панує трівога І терор. — Італійські поліційні агенти до
помагають королеві у здавлюванні повстання.платні, яку дктампь иа підставі звіту Брмттейна. 

— Міська рада відіслала днст Федерації Міських Робітни
ків до комітету платні — Відкинено греит для Млиітоба 
Чембер оф Майне ломимо того, що дам “робітничі" аддер- 

голосувалк з буржуазними предстаамиками.

50,000 РОБІТНИКІВ ПРИ БУ
ДОВІ КОРАБЛІВ ВИЙШЛИ 

НА СТРАЙК.

БУКАРЕШТ, Румунія, 2. жов
тня. — Тут розповсюднена ві
стка, що Польща, Румунія та 
Греція заключилн військовий 
договір, щоб виступати спіль
ним фронтом проти Радянсько
го Союза на випадок війни.

Ця вістка е потвердженням 
попередніх повідомлень, що 
Польща, _Румунія і правдопо
дібно інші держави утворять 
військовий союз проти Радян
ських Республік. З тою метою 
і виїхав був до Румунії поль
ський диктатор Пілсудський, 
який говорив про людське око, 
що їде туди на відпочинок.

На жаль, депеша “Асосіей- 
тед Прес", яка принесла пови
шу вістку, не подає ніяких

ближчих відомостей про за- 
ключення антирадянського вій
ськового договору.

ЛОНДОН, 2. жовтня —Грець
кий преміер Венізельос заявив 
тут, що Велика Британія, як і 
Франція, одобряла його полі
тику за ключу вання пактів при- 
язни з Італією та середземно
морськими сусідами Греції. Він 
щойно вийшов з міністерства 
закордонних справ, де мав 
розмову в цій справі з лор
дом Кошендоном, виконуючим 
обовязки секретаря закордон
них справ.

Венізельос сказав, що бри- 
тійські відповідальні урядники, 
як і французькі, одобрили за- 
ключені ним договори.

ВІДЕНЬ, 2-го жовтня. — Не- 
цензуровані депеші, які щойно 
прорвалися через кордон з 
Альбанії, вказують на те, що 
панування нового альбансько- 
го короля недовге. Як відомо, 
Ахмед Зогу проголосив себе 
недавно королем за допомо
гою італійського фашістського 
уряду. Тепер викрито заговір 
проти короля Зогу і його па
лату в Тірані стереже поліція 
й військо, а довірені альбанські 
та італійські поліційні агенти 
роблять облави на всіх тих, що 
їх підозрівають як учасників 
змови.

Депеші повідомляють, що в 
Альбанії панує трівога і терор. 
Вони кажуть, що в неділю стра
чено в Дураццо 11 осіб і що 
200 інших арештовано там на 
приказ самого Зогу. Екзекуції 
відбувалися на ринку розвале
ного порту, який лежить лише 
25 миль на захід від столиці 
Тірани.

Рух проти короля і монархії 
є поширений по цілій країні. 
Про це свідчить той факт, шо 
він досягнув аж Дурацца, а по
чався був з повстання в горах 
північної Альбанії пару тижнів 
тому назад.

Це повстання мало свій по
чаток в убивстві одного з най
більш видатних гірських ва
тажків, якого знайдено нежи

вим в ліжку. Його приклонни- 
ки кажуть, що морду доконали 
люди, наняті новим королем, і 
вони проголосили кроваву бо
ротьбу проти Зогу.

В північні гори вислано ці
лий полк війська, однак пові
домлення кажуть, що змобілі- 
зовано тепер дві дивізії вій
ська, бо більшість північних 
Альбанців не хочуть признати 
Зогу королем. Більшість пів
нічних є римо-католицькими 
христіянами, а Зогу е Магоме- 
даиином.

Депеші кажуть, іцо Тірана й 
інші центри є переповнені іта
лійською та альбанською тай
ною поліцією і що арештуван- 
ня є численні.

Король Зогу є цілком заба
рикадований в старій прези
дентській палаті, яка має так 
багато скорострілів, крісів та 
іншої зброї, що виглядає на 
арсенал. Він виходить тільки 
тоді, коли є окружений довіре
ною альбанською та італій
ською прибічною сторожею. 
Кажуть, що король цілком за
ховався від публичного ока, 
від коли проголосив себе ко
ролем, з боязни, щоб його не 
вбили.

Закордонні кореспонденти е 
примушені гострою цензурою 
висилати депеші непрямими лі
ніями і манівцями.

ГАМБУРГ, Німеччина, 1. жов
тня. -50,000 робітників при бу
дові кораблів вийшли сьогодні 
на страйк в Гамбургу, Кілю та 
інших німецьких портах. При
чиною страйку с спір ізза пла
тні. Коли корабельні компанії 
відмовилися сповнити домаган
ня робітників, справу віддано 
до арбітраційної ради, щоб не- 
допустнти до страйк)'. Коли 
арбітраційна рада видала своє 
рішення в користь корабель
них компаній, робітники відки
нули це рішення.

На своїм останнім засіданні, 
що відбулося в минулий поне
ділок, міська рада у Вінніпегу 
рішила дати під голосування 
податковцям справу будови 
електронні в Слейв Фоле і за
тягнення позички в сумі 6,500,- 
000 доларів на кошт будови. 
Голосування відбудеться під
час міських виборів у листо
паді.

На мггінгу відчитано лист від 
Федерації Міських Робітників 
у Вінніпегу, яка репрезентує 
около 600 робітників. Міські 
робітники невдоволені з пла
тні, яку дістають на підставі 
звіту Брмттейна. Лист наво
дить, як федерація старалася 
предложити погляди робітни
ків на справу платні перед ко
мітет платні, однак нічого з 
того не виходило. З огляду 
на те, що звіт Бриттейна вже’ 
принятий і їм не дано нагоди 
висловити їх погляди, вони у- 
важають, що одиноким вихо
дом е назначений арбітраційної 
ради. Вона мала би складати
ся з одного члена, назначено
го містом, одного назначеного 
федерацією, а третій мав би 
бути вибраний першими дво
ма, або назначений федераль
ним міністром праці.

Становище тов. Колісника.

вання справу листа Федерації 
Міських Робітників і буржуаз
на більшість персголосувала, 
щоб переслати його до комі
тету платні. Тов. Колісник та 
алдериени Н. П. П. голосували 
за тим, щоб справи, порушені 
в листі, зараз обговорювати й 
вирішувати, але їх внесок про
валився.

На понеділковім засіданні 
міської ради відкинено також 
рекомендацію фінансового ко
мітету, щоб місто виплатило 
1,400 доларів гренту (допомо
ги) для капіталістичної орга
нізації Манітоба Чембер оф 
Майне, яка експльоатує міне
ральні багацтва в північній 
Манітобі.

Флай I Симпсон за грентом.
Ця справа була Предложена 

перше у фінансовім комітеті, 
де одинокий тов. Колісник ви
ступив проти пропозиції на тій 
підставі, що Чембер оф Майне 
складається з бнзнесменів, які 
самі повинні покривати кошти 
своїх підприємств. Алдермен 
Флай з Незалежної Партії Пра
ці, який повинен би заступати 
інтереси робітників, зробив по
правку, щоб місто дало спеці- 
яльний грент в сумі $1,400 для 
Чембер оф Майне. За поправ
кою голосували Флай, Симп
сон (також алдермен Н. П. П.) 
та буржуазні члени комітету 
і грент ухвалено.

Коли справа гренту прийшла 
на засідання міської ради, тов. 
Колісник знову виступив про
ти виплати грошей. Він заявив 
між іншим, що заохочування 
людей до північної Манітоби 
потягнуло тисячі робітників, 
які опинилися в нужді через 
брак роботи. Природні багац
тва провінції повинні належати 
до цілого населення і повин
ні бути ним експльоатовані, а 
не приватними інтересами. Він 
пригадав також, що при ухва
люванні міського буджету на 
весні всі алдермени Незалежної 
Партії Праці заявилися були 
проти ухвалювання грентів, а 
нині деякі з них голосують 
за г рента ми. При голосуванні 
Флай і Симпсон пішли з бур
жуазними алдерменами, а ре
шта алдерменів Н.П.П. голосу
вали з тов. Колісником проти 
гренту. А що для ухвалення 
гренту потрібно дві третіх го- 

Остаточно взято під голосу- лосів, то внесок провалився.

НАЙТ ФРАНЦУЗЬКИМ МІНІ
СТРОМ ДО КАНАДИ.

ПАРИЖ. 2. жовтня.—Сього
дні оповіщено офіціяльно, що 
Жан Найт зістав назначений 
французьким міністром до Ка
нади. Буде він першим ди- 
пльоматичним представником 
Франції в Оттаві.

“УСПІХ" ЗІ СПРОВАДЖЕННЯМ БРИ- 
ТІЙСЬКИХ РОБІТНИКІВ.

дуть до Великої Британії абсо
лютно без цента, то є якраз в 
такім стані, як вони виїхали, з 
додатком досвіду. Попередні 
групи, що виїхмди, не будуть 
дуже рахуватися зі своїми “обі
цянками заплатити по прибут
тю”, і правдоподібно будуть 
доказувати, що що є добрим 
для гуски, мусить бути добрим 
для гусака. На основі цього 
розумовання повертаючі гарве- 
стери повинні затримати своїх 
пару тяжко запрацьованих до
ларів у своїх кишенях, а втрату 
хай поносять ті, що придумали 
плян висилки робітників. Пре
се мовчить, за виїмком вибілю
вання департаменту іміграції 
деякими іміграційними знаме
нитостями. Цього можна було 
сподіватися і це є звичайною 
річчю капіталістичного журна- 
лізму, .але всі “спокійні" озна
ки успіху не можуть закрити 
правди, що бритійські гарве- 
стери далі вертають до Вгіі 
Британії і з бігом часу будуть 
вертати у збільшаючім числі. 
На 1. січня 1929 року ми визи- 
ваємо “прогресивного" міні
стра іміграції в ліберальнім ка
бінеті опублікувати точне чи
сло бритійських робітників, ІНО 
прибули до Канади на підставі 
гарвестер-скіму, і точне число 
тих, що залишилися; тоді ша
новний міністер зможе говори
ти в капіталістичній пресі про 
“успіх”.

Протягом останніх двох тиж
нів преса напредиво мовчала 
про гарвестерів, а особливо 
бритійських; ця тактика оче
видно застосована длятого, 
щоб витворити вражіння, що 
все тепер є дуже гарно, що 
всіх невідповідних вислано до 
дому, а решта є дуже вдоволе
ні Канадою й бажають тут за
лишитися. Така є заява му
жицького Роберта Форка у 
“Фрі Прес" з 29. вересня, яка 
говорить також принагідно, 
що шановний Роберт має мо
золисті руки, але не каже ви
разно, чи в наслідок праці на 
жнивах, чи писання виправду
вань для департаменту імігра
ції і підчинених йому інститу
цій експльоатації. Мовчанка 
капіталістичної преси про бри
тійських гарвестерів є лише 
тактикою “закривання”, щоб 
уникнути дальших робітничих 
протестів проти жорстокостей 
капіталістичної експльоатації. 
Бритійські гарвестери прибу
вають щодня до Вінніпегу і на 
їх власну просьбу їх висиляєть
ся домів. їх висиляється тихо 
малими гуртами, щоб уникну
ти дальшого критикування од
ного з найгірших злочинів, що 
був колинебудь доконаний на 
робітниках ошуканством. Ужи
вається ріжного рода переко
нуючих аргументів, щоб на кло
нити робітників остати в Ка
наді, щоб в той спосіб вратува- 
ти лице Болдвина, Форка й Ko., 
але переважно аргументи пада
ють на глухі вуха й робітники 
є рішучі в своїй постанові вер
тати до дому. Одначе поворот 
домів приносить результати 
для транспортаційних компа
ній і є більше поплатннй, ніж 
пару тижнів тому. Коли бри- 
тійський гарвестер бажає по
вернути, він мусить підписати 
форму, в якій є багато запи
тань; імя й адресі*.*к довго він 
був у Канаді, кілько днів він 
працював і кілько діставав на 
день, і що по прибуттю до Ве: 
лихої Британії він заплатить 
60 доларів за свій переїзд на
зад Якщо він має при собі 
які гроші, навіть одного дола
ра, їх забереться від нього і 
віддасться на оплату за пере
їзд В теперішній час багато 
гарвестерів віддають більшість 
своїх за рівнів, щоб дістатися 
до дому, що е дуже задоволь
няючим для Транспортаційних 
компаній, але це означає, що 
майже всі ці робітники прнбу-

УХВАЛИЛИ ВОТУМ ДОВІРРЯ
ДЛЯ КОМІСП САИМОНА.
БИРМИНҐГЕМ, Англія, 2-го 

жовтня. — Річна конференція 
Партії Праці, що є під прово
дом реакційних лейборитських 
провідників, ухвалила вчера 
вотум довірря для статутової 
комісії Саймона, в якій партія 
є заступлена двома парлямен- 
тарними послами.

Комісія, яка обїздить тепер 
другий раз Індію, була назна
чена бритійським консерватив
ним урядом, щоб розслідити 
відносини в Індії і потім реко
мендувати, чи можна' надати 
Індії більше самоуправи. В 
дійсности, комісія має на меті 
як найбільше закріпити бри- 
тійське панування в Індії.

X

ТЕКСТІЛЬНІ РОБІТНИКИ ВІДКИНУЛИ 
5 ПРОЦ. ЗНИЖКИ ПЛАТНІ.

В дискусії над листом за
бирали слово комуністичний 
алдермен тов. В. Н. Колісник 
і алдермени Незалежної Партії 
Праці та гостро пятнували звіт 
Бригтейна, який знижує пла
тню міським робітникам. Тов. 
Колісник навів між іншим факт, 
що в однім департаменті про
понується для 20 робітників 
лише 150 доларів піддашки на 
місяць, а самому голові того 
департаменту, який вже поби
рає 6,000 доларів на рік, про
понується аж 80 доларів під- 
вишки на місяць. (Треба зна
ти, що комісія, яка визначує 
платню, складається з голов 
ріжннх департаментів.) Бур
жуазні члени міської ради сто
ять солідно щодо платні мі
ським робітникам і їх не мож
на переконати, що робітникам 
належиться більша платня. О- 
дннокий вихід з цього для 
робітників — зорганізуватися 
і примусити міську раду спов
нити їх домагання.

НЮ БЕДФОРД, Мас., 2. жов
тня. — Більшість сімох юній в 
ню - бедфордській текстільній 
раді переголосували вчера від
кинути 5-процентову знижку 
платні,
стейтова арбітраційна рада і 
горожанський 
комітет і яку приняло вже ню- 
бедфордське товариство фа
брикантів.

В дійсности повита пропо
зиція була зроблена самими 
фабрикантами, які, побачивши, 
що не можуть зломити страйку 
текстільних робітників, пішли 
“на компроміс” і згодилися 
вже на 5 проц. знижки платні.

Як відомо, фабриканти про

голосили спочатку 10 процент 
знижки і через те робітники 
вийшли на страйк. Вони три
маються солідарно й не хочуть 
і чути про ніяку знижку. Від 
вчера вони розпочали 25-ий 
тиждень страйку.

Треба ще тут додати, що то
вариство фабрикантів і посе
редниці тіла звернулися зі сво
їми пропозиціями не до дій
сних провідників страйку з но
вої прогресивної юнії, але до 
текстільної ради, яка належить 
до Американської Федерації 
Праці. Власне юнії в цій раді, 
хоч вони є під проводом реак
ціонерів, відкинули пропози
цію знижки платні на 5 проц.

яку запропонувала
СТРАЙК ПОЧТОВИХ РОБІТ

НИКІВ У ШАНГАЮ.
І1ІАНГАЙ, Китай, .2. жовтня. 

•- Почтова обслуга в цім мі
сті є спараліжована страйком 
1,800 почтових робітників, які 
домагаються підвишки платні. 
Почти в місті не доручується.

посередничий

ПРИВІТ ДЛЯ НОВОЇ ЮНІЇ 
ТЕКСТІЛЬНИКІВ.

МОСКВА, 27. вересня.—Віта
ючи заснування нової Краєвої 
Юнії Текстільних Робітників у 
Злучених Державах, Міжнарод
ній Текстільний Комітет Акції 
і Прогресу вислав такий при
віт до американських текст іль
них робітників:

“Міжнародній Комітет Акції 
і Прогресу в текстільній інду
стрії вітає конференцію рево
люційних текстільних робітни
ків і бажає їм успіху. Комітет 
висловлює тверде переконан
ня, що заснування революцій
ної клясової юнії піднесе бо- 
євий дух текстільних робітни
ків і приведе їх ближче до по
біли над їхніми визискувачами.

“Хай живуть революційні 
текстільні робітники Злучених 
Держав!”

Т. Ю.

КОМУНІСТИЧНІ ВІЙСЬКА В КИТАЮ 
ВІДНОСЯТЬ ПЕРЕМОГУ.

СУТИЧКА МІЖ КОМУНІСТА
МИ А ФАШІСТАМИ.

БЕРЛІН, 1. жовтня. — В су
тичці між комуністами а фаші- 
стами на вулицях Берліна ра
нено вчера тяжко сім осіб. Бій
ка ривязалася після мітінгу, на 
якім промовляв Адольф Гітлєр, 
провідник фашістів.

*">

ПРІМО ДЕ РІВЕРА МОЖЕ БУТИ УСУ
НЕНИЙ З ДИКТАТОРА.

ГОНКОНГ, Китай, 27. вере
сня.—Донесення з Кантону спо
віщають, що комуністичні вій
ська, які здобули чималий 
вплив у провінціях Гонац і 
Квантун, останніми часами зно
ву почали проявляти велику 
активність. 4,000 жовнірів, я- 
кими командують комуністи 
Чу-Тег і Мао Ці-Тун, заняли 
міста Кустун і Чучен.

Кажуть, що крім цих військ, 
комуністи контролюють ще 
шість військових відділів з 
15,000 чоловік, частина яких 
наступає тепер в Гояні, в око
лиці Східньої ріки.

Ся Хо - Ян, який командує

В околиці Сватова понад 
2,000 комуністичних жовнірів, 
якими командує By Чан - Хо, 
розпочали наступ в напрямі 
Тапу, на кордоні провінції Фу- 
кієн. Майже всі околиці здовж 
північного кордону провінції 
Квантун є тепер під комуні
стичним впливом.

ЛОНДОН, 2. жовтня. — Де
пеші до “ДеАлі Мейл" з еспан- 
ського кордону кажуть, що ге
нерал Прімо де Рівера може 
бути усунений з диктатора 
Есланії в наслідок ворожнечі 
до нього короля Альфонса та 
армії.

Кажуть, що після повороту 
короля зі Швеції й Англії Прі
мо де Рівера просив його по
карати тих, що ворожо вислов
лювалися про диктатуру, про
щанням, вязиицєю і грошеви
ми карами. Король мав не зго
дитися
ропі армії проти де Рівери.

Підчас свого побуду в Шве
ції король мав сказати, що ні
коли не хотів заведення дикта
тури, але що йому її накинено.

“Дейлі Мейл” каже, що ко
роль не хоче опублікувати 
одобрения для політики дикта
тури, що його просив зробити 
Пріно де Рівера.

ОДИН УБИТИЙ, 15 РАНЕНИХ 
У ГАМБУРГУ.

ЛОНДОН, 1. жовтня. — Де
пеші з Гамбурга доносять, що 
там прийшло до вуличного 
бою між комуністами а респу
бліканцями. Підчас сутички 
одна особа була вбита, 15 бу
ло тяжко ранених, а 200 відне
сли лекші ушкодження.

В ТУНЕЛЮ ЗАСИПАНО КІЛЬ
КОХ РОБІТНИКІВ.

САРАГОССА, Еспанія, 30-го 
вересня.—Коло Цімортади за
валився залізничий тунель і 
вважають, що загинуло кількох 
робітників. Рахункові відділи, 
які прочищують тунель з румо
виш, чують крики засипаних в 
суботу робітників. Робляться 
старання, щоб втримати їх при 
житті при помочі в задуха, впу
щеного до тунелю через рури.

ЦИКЛ БОН НАРОБИВ ШКОДИ 
В АРГЕНТИНІ.

РОСАРЮ, Аргентина, 2. жов
тня. — Телеграфічна й телєфо- великим числом розпущених 
нічна комунікація була перер- жовнірів в окрузі Ленпін, яро
ва на цикл боном, який наробив голосив себе головою “радян- 
також іншої шкоди. В Сан ськнх народнії комітетів” і ви- 
Педро втопилося 2 робітників, вішує червоні прапори.

МАДРИД, Еспанія, 1. жов
тня. — Підчас зудару двох екс- 
нресових поїздів коло Мадріг- 
верасу в суботу згинуло 12 осіб 
ж 12 було тяжко ранених. Дій
сна причина катастрофи неві
дома. Всіх ранених л S3
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ч UKRAINIAN LABOR NEWS Коронація в 
Настрій — що його яі словами 
не ррскажеш, ні пером не
пишеш.

І За 20 міиут вернув єпископ1Є русі ta мусідм ждати. За пш години 
првермув.

— Які інші справи, бо 
пізно.

Три t«скопи сидять на трох Секретар почав відчитувати
престолах. На них свито трима- аплікації нових членів і член 
егьс*. як світ на трох китах, кинь, що наспіли з ріжних від- 

Піп одружив А через півро- Богородиця в короні сяє. Люд дідів. Читає та читає, 
ку чоловік тої жінки вернув з хрещений завмер » святочному — 'Здоровий, літ 23, здоро-

екстазі. Єгомосць Семен Куль- ва, літ 33, здоровий літ 35, здо- 
Ось вам і аізія і єпископ. | чицький золотоустий казання рова"...

говорить, людей від право- Лише, вносять і попирають. 
і славія, від евангелизму та пре- — Скоро і легко переходить, 

Говоримо про него, бо він] ебнтеріянізму відвертає, а до — подумав я собі.
— 'Здоровий, літ 46, але*... 
— Вношу віддожитн.
— Хай би був вписався ми

нулого року. Це проти статута. 
Значить, що не тик воно де 

ник і шляхтич, як Андрій Чай- гко, як я собі подумав. Члени 
ківський, відперся і правослВ- заряду здається задумані 
вія і евангелизму і повернув на 
лоно католицької церкви. Ба 
чите, побожні христіяпн, брат
тя та сестри, силу правдивої

чеше «ще
Гм г

Z’XT&r *т
— справу закуплених 
преси

працю»-тим масам 21.
|си. щоб підготов!іти робіпшків і фвриерш до ударної преее- 

ІіаНІТ 8 МИ ЯЦІ листопаді.
А щоб це все роз’ясняти широким мисам працюючих в мі 

• тих, на фермах, в иайжерських містечках, лісових кемпах —• 
треба в неділю, 21. жовтих, в Міжнародній День Преси вдалі ту 
вата масові мітінґи, мітінги концерти і на них виступити про
мовцям, що роскалалп-б працюючим чим в для них боєве робіт

ці___—:--------------------- :-----------
................................  Я-00 погиб на 
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ниче друковане слово.
Святкуйте Міжнародній День Преси! Святкуйте його — 

завзято працюючи для поширення своєї преси й для зміцнення 
своїх організацій.

був причиною "Отче злізайте", католицизму привертає. При- 
А. ЧайкІвський — старий га- клади, життєві приклади като

лицький письменник. Боровся днть. Він каже із сльозами ра- 
в Галичині проти целібату, от
же проти єпископа Коцидов

Передплата на рік $4.00
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UKRAINIAN LABOR NEWS ,
- —" ——!ФР>НИУЗЬКИЙ ВЧЕНИЙ ПРО УКРАЇНУ,

ПОЛЬЩУ Й ПЕТЛЮРІВЦІВ.

дости на очах:
— Такий великий письмен-

ського, а вихваляв євангелнків 
і православіе.

Він висміяв єпископа в перс- 
миському "Укр. Голосі* за йо
го реколєкції.

Потім знову навернувся до 
греко-католиків і ревно внеду- церкви!
жував кожну службу божу. — Отче, не говоріть дурниць!

Говоріть про чуда Матінки Бо
жої! — гукнув до проповідни-

Єгомосць Кульчнцький, па- ка єпископ Коцнловський з 
рох с. Вощанці—"народній ді-' престолу. 
яч\ Він проти целібату, він] Тихо в церкві. Ніхто ані ше- 
з ундівцями, він за греко-като- шерхне. Чекають чуда. Коліна 
лицькою церквою, але “народ-і під єгомосцем На льчицьким 
ньою". Він читає перемиський вгинаються. Він дрожачим го.-., — Читай. 
"Укр. Голос" і не має візії Ісу- лосом до єпископа: 
са Христа та приятелює з Ан- — Позвольте, Лреосвящен- 
дрієм Чайківським. ний, щоби я допровадив свою

думку до кінця і запевняю, що ти.
Отже ми перечислйли голов- все буде добре, 

ні дієві особи скандалу в цер- Ще грізніше загремів голос 
кві в Самборі. Було ще там єпископа: 
два єпископи польські: Новак — Отче, злізайте з пропові- 
і Фішер. Але вони сиділи на дальниці! 
престолах, надувшись як сови, — Вш-вш-вш-вш 
й мовчали.

Було ще в церкві повно лю
дей, але люди тільки мовчки 
"обурились" і тоже мовчали.

Тимчасом єгомосці і єписко
пи вже надумали й ми почина
ємо.

яко
юсь іншою справою, але, коди 
щонебудь не туда, то перший 
ліпший, як пічне цитувати 
раграфи статута і то з паиятн. 
як отченаш. Р.З.Т. "сейв", ко
ли воно має таких свідомих 
працівників та сторожі, на чо. 
лі своєї організації та тисяч
ного майна. -

МІЖНАРОДНІЙ ДЕНЬ ПРЕСИ! па-

Видатний французький уче-ітель, — стала осередком, що 
ннй-словіст Рейс Мартель дав-) об’єднує всіх, хто інтригує 
но цікавиться Україною, її істо
рією, культурою та громад
ським життям. Не задоволь
нившись закордонними науко
вими й політичними джерела
ми про Україну, часто-густо 
сумнівними, він вирішив вив
чити її на місці. Ще торік Мар
тель подався до УСРР, де він 
всебічно обізнався з культур- ли 
ним та громадським життям, 
з усім будівництвом відродже
ної за влади рад української 
держави.

Першим наслідком Мартеле- 
вої подорожи була велика стат
тя в славнозвісному паризько
му журналі слов’янознавства 
"Ревю Сляв" про “Справу У- 
країни" (її видано також окре
мими витягом - брошурою).
Згодом з’явилися його статті в 
окремому, присвяченому Укра
їні, числі бельгійського журна
лу “Нерві". Зміст цих твор в 
свідчить про те, що Радянська 
Україна в особі Мартеля прид
бала видатного й щирого при
ятеля.

Організоване робітництво має свої міжнародні дні, в які 
вндвигаи свої кличі, всю увагу" присвячує даній справі, скликав 
мітінґи, нмніфіт т>>: й поширює в них єною пропаганду, щоб 
зміцнити й збільшити свої організовані лаин й наблизити день 
визволу працюючих я капіталістичного гиету.

Найбільш знаними й популярними такими робітничими 
міжнароднім!! днями є: Перше травня. Восьме березня. Міжна
родній Юнацькй День^День Жовтневої Революції, Міжнародній 
День Кооперації. Оетанній день найменш знаний між робітни
ками, а між украінеькіїм робітництвом й фермерством Канади 
таки зовсім незнаний.

Але є ще один дуже важливий міжнародній робітничий 
день, про який ми мало знаємо, хоч про него в минулому ми вже 
писали — це Міжнародній День Робітничої Преси. Треба за
значити, що коли всі вищезгадані дні є міжнароднім!! в повно
му значінню того слова, то Міжнародній День Преси обходять 
працюючі не в один і той самий день. Працюючі Радянського 
Союзу обходять свій день преси 5. травня, тоб то на весні. Ви
брали вони для себе цей день тому, що 5. травня 1912 року; 
ще за часів царату, вийш.р в Росії перше число більшовицької 
Газети "Правда”, яка нині є центральним органом найбільшої 
у світі й побідної Всесоюзної Комуністичної Партії.

Робітництво капіталістичних країн встановило Міжнародній 
День Преси в осени, а саме день 2. жовтня, однак обходить його 
в той день, який уважає за вигідніший. Організоване робітни
цтво Канади обходитиме цего року свій день преси в неділю 
21. жовтня.

ЧОМУ РОБІТНИЦТВО ОБХОДИТЬ ДЕНЬ ПРЕСИ?

Щоб відповісти на цс запитання, треба перше сказати хоч 
кілька слів, яке значіння має робітнича преса в організаційнім 
життю та н боротьбі робітництва. Про це можна говорити ду
же башто, про це можна написати велику книжку. Вгорі ми 
зазначили, що працюючі Радянського Союзу святкують день 
преси 5. травня, бо в Лій день 16 літ тому назад вийшло перше 
число більшовицької “Правди”.

Що ж вони знизують з появою “Правди" того дня?
Вони знизують велику подію — більшовицька організація 

вперіие заговорила того дня публично, відкрито до працюючих 
мас. До того часу вона говорила до них з підвалів, з підпілля, 
з закордону; це означало говорити лише до незначної частини 
працюючих. А 5. травня заговорила відкрито, публично. Прав
да, тяжка була це мова, бо треба було говорити так, щоб напи
сане пропустила цензура. Редакторів накопано в тюрму, Газе
ту переслідувано, заборюнювано, іцо вона щось аж одинацять 
разів міняла свою назву і таки нарешті .кінчім її було закрито.

Але що-ж з того? Вже само те, що редакторів замикано 
в тюрми та виси лан» на Сибір, що Газету' переслідувано і на 
решті заборюпено — дуже багато говорило [юбітництву і при
єднувало їх до тих кличів та ідей, які голосили більшовики.

Но лютневій революції, за часів керенщини — те саме ді
ялося' з "Правдою”. Хуліґанн-офіцерня тоді просто напали 
на редакцію й друкарню ■•Правди” і розгромили її. І це нічо
го не помогло. Робітництво питало: За що погромщпки замкну
ли уста “Правді”? За правду. І лучилися з більшовиками.

- Більшовицька “ПрЙда"’ чи жива, чи мертва — страшна була 
визискувачам, бо вона єднала лави революціонерів, “Правду” 
уважають одним з наймогутніших чинників в будуванню Все
союзної Комуністичної Партії, в керуванню Жовтневої револю
ції, в їч побілі, а нині одним з найважнішнх чинників в будуван
ню соціял (стичного ладу в радянській країні

Що-ж роблять П менші сестри, сотки й тисячі робітничих 
Газет по цілому світі? Роблять таку самісіньку роботу. Вони 
організують поневолені маси, освідомлюють їх, керують їх бо
ротьбою проти визискувачів, відбивають атаки, демаскують зрад 
її яків, опроки дують наклепи — вони роблять кольосальну ро
боту для добра всіх визискуваних пролетарів і поневолених 
народів.

Наша робітнйчо-фармереька преса, комуністична преса 
в Канаді взагалі, стоїть в рядах міжнародньої комуністчної пре- 
Tit. Працюючи над освідомлюваниям робітництва й фермер
ства, організуючи його, виховуючи на передових борців працю
ючої клнси — наша преса виконує своє найголовніше завдання.

І ці завдання нашої преси — свідоме організоване робіт
ництво й фермерство Канади повинно вияснювати працюючим 
масам в Міжнародній День Преси 21. жовтня 1928.

НАША ПРЕСА й МІЖНАРОДНІЙ ДЕНЬ ПРЕСИ.

Наша преса, про яку ми спеціяльно повинні говорити, яку 
повинні поширювати і якій повинні допомагати в Міжнародній 
День Преси, є: “Воркер”, центральний орі’аи Комуністичної 
Партії Канади, “Кенедіян Лейбор Монтдп”, теоретичний жур
нал К.ІІ.К.; і наша українська, робітаичофярмерсЬка преса.

Місяць жовті нь є місяцем допомоги “Воркерові”. Допома 
гати йому треба, як провідному органові партії, як передовому 
борцеві робітничої кляси Канади. Допомагати йому треба, бо 
йде в світі робітнича преса не в силах вижита без робітничої 
допомога. Допомагати треба — відновлюванням передплата, 
приєднуванням нових передплатників і збиранням пресового 
фонду. В цей же самій спосіб треба допомагати теоретичному 
журналові "Кенедіян Лейбор Монтли”.

Українській робітнпчо-фармерській пресі в Міжнародній 
День Преси треба допомагати широкою популяризацією її ро
бота в минулому й сучасному серед українських працюючих 
мас Канади. Наші організації, їхні передові члени, що знають 
історію розвитку нашої преси, її працю на організаційному й 
культурно-освітньому полі — повинні вияснити це українсько
му робітництву ft фермерству.

Багато вже зробила наша преса, зросла й зміцніла в тягу 
це! праці сама, загартувалася для дальшої боротьба, але ведн-

Семен Кульчнцький.проти Радянського Союзу. Усі 
небіжчики “уряди" росій
ської еміграції мають там свої 
резиденції, змовляються, го- — Що дальше?

— Аплікації о запомогу рі
зним членам і членкиням по 
ріжних місцевостях.

тують громадянську війну, мрі
ючи про майбутні інтервенції. 
Там ці елементи безладдя не 
моглн-б протриматися стільки 
років, коли-б їм не забезпечи- 

прихильности чи навіть 
скорше активної симпатії поль
ського уряду”.

•Згадавши ще про недавній 
з'їзд українських контр-рево- 
люційних змовників "в одній 
із столиць Малої Антанти", де, 
як відомо “постановили” не 
аби-що, а “бути в Київі ще 
перед жнивами", Мартель при
свячує кілька "теплих рядків 
саме петлюрівцям:

“Петлюрівці 
— уперті прихильники-недо- 
бнтки мертвої легенди; завзя
тий* привид що блукає по За
ході, зі столиці до столиці, 
спекулюючи на неуцтві одних 
та на ворожості инших, — ось 
що таке “Директорії •україн
ської демократичної республі
ки”.

— *Гов... впав з даху і зло
мив ногу. Належиться 42 дол.”. " 

Внесено і поперто, ви плати -

— Була хора два тижні. 
Причина хороби —. 
ни...’

— Як, як?
— “Хрестини”! Як знають, 

так пишуть. Це уродини, або 
пологи

— А ось аплікація о запомо-

хрестн-

проне-
слося між людьми в церкві.

Отче Рабій, лізьте докін
чіть казання! — гремить епи-

— пояснив секретар.

гу, але чогось нема на ній під
пису опікунів хорих?

— Відослати і зажадати пра
вильнеє™.

З аплікаціями о 
членам

скоп.
Зліз Кульчнцький і поліз Ра 

бій під іронічні усмішки одно 
го українського і двох поль 
ських єпископів і під здивова 

Надумали: щоб збільшити ні погляди народу, що нареш 
доходи з великої громади дія ті дочекався чуда. 
великЬї церкви в Самборі, 
треба коронувати богородицю.

Папа римський це добре ді
ло благословив. Поведено про- 

Ляльковий уряд, без столи- паганду^ розголошено й про- 
ці, без підданців, без майбут- ^п.юшено 28. серпня ц. р. ко- 
нього, що тягне на собі важке реалію. Коронація мала три- 
минуле капітуляції, компромі- вати три ,[НІ 
сів, зради, щільно звязаний у Рішено. На коронацію при- 
прокльонах українського паро- gyB єпископ Коциловський і 
ду з його лютим ворогом, хи- два польських єпископи, бага- 
жою І Іольщею . то єгомосців, а ще більше гро

мадян з ріжних громад.

пише він

запомогу
потягнуло поверх го

дини. Той зломив ногу, инший 
руку, там уродини, той засту
дився, 
зломив

того дишель вдарив і 
три ребрі і всі вони 

звернулися о запомогу до сво
єї організації, яку самі збуду
вали. ■

Що ще діро це сказати? Мо
жна сказати багато, але вже й 
так забрав багато місця. Може 
иншим разом, а зараз хіба зга
даю: українська патріотична 
преса в Галичгині води в рот на
брала. А польська преса все цс 
викрила. “Слово Польське” з 
тої радости навіть наголовок

Але зацікавившись Укра
їною, побувши в Харкові та н 
Київі, Мартель не може обми
нути й Польщу, власне, ту 
Польщу Пілсудського, в якій 
він цілком природно вбачає 
організаційний центр україн
ської контр-революції, а від
так і загрозу для мирного роз
витку УСРР.

Цій Польщі та її “підшефг 
ним" петлюрівцям Мартель 
присвятив цікаву статтю в о- 
станньому числі паризького 
тижневика “Ле Крі де Пепль ’ 
під такими заголовками:

"Справжнє обличчя Поль-

Без ніяких трудностей 
дістають чеки і цими грішми 
підрятовують себе 
свою рідню.

самих таh

Вісімдесять тисяч вже випла-
... _ чено такої запомоги! Вісімдс-

до редакційно, статті дало у- сть тисяч доларів протягом
крашською мовою - “Злізай- шість років! Велика „оміч, 
те!" Курку.іенко. в м.сті було тихо немов в

домовині, а члени Головного 
Заряду Р.З.Т. розходилися з 

j засідання ріжними 
лише поблискуючи иапіроска-

Драпака.

А за коротким переліком 
злочинів — ще коротший, але 
влучний білянс:

“У минулому — кров, бруд, 
ганьба. Тепер 

Наприкінці Мартель заува
жує, шо Франція, мовляв, уже 
не підтримує цих авантурни- 
ків.

ВОРКЕРОВІ”!il вулицямипил та дим"...

До всіх партійних груп 1 Центральних Міських Комітетів. ми.

щі”.
"Варшава — центр об’єднан

ня контр-революції’.
Змалювавши зовнішнє “мм- 

ролюбство" офіційної Варша
ви, що ніби-то через Вольдемз- 
раса не може врегулювати 
польсько-литовського конфлік
ту, Мартель робить із цього 
такий висновок:

“Польща не надає капіталь
ної ваги віленській справі. Ця- 
бо справа має тільки відвер
нути увагу від Бельведерових 
інтриг проти СРСР та Укра
їни".

Нехай це Дорогі Товариші!
В неділю, 21. жовтня, ми зно

ву святкуватимем Міжнарод
ній День Преси.

Одним з наших завдань в 
той день буде улаштовувати 
масові мітінги, де наші( про
мовці мають обговорити спра
ву преси, де вони повинні по
яснити робітникам силу преси. 
Метою цего святкування по
винна бути популяризація 
“Воркера” і журналу “Кенеді- 
ен Лейбор Монтли” та позна
йомити робітництво й фар- 

М■ мерство з партійними органа-

дностц можна обминути, поси
лаючи англійського товариша

вексель, під
яким ми не__підмисадись-би.
Але Мартель має цілковиту 
рацію, коли він далі визначає 
протирадянські інтриги Поль
щі та Румунії, як втручання в 
чужі справи. Тим-то цін, зде- 
масковуючи пацифістські ба
лачки варшавські, категорично

“е ВІСТИ ЗІ СВІТА.з таким -товаришом, що 
знає англійської мови. Завжди
є порадним двом таким това- Франція зброїться. Фран- 
ришам йти разом. цузький міністер Гїенлєвс кон-

Першим обовязком наших ферував з фрацузьким ґене- 
товаришів є самим стати перед- ральним штабом в Мецу в 

“Воркера" й “Ке-: Льотарингії 
недіян Лейбор Монтли". Вам східних кордонів проти Німеч- 
лекше буде придбати инших чини.
передплатників, коли ви самі Демонструють проти війни.

В Парижі влаштували комуні- 
Міжнародній День Преси сти противоєнну демонстрацію, 

треба обходити не лише, як Були сутички з поліцією. Біля 
свято, але як день праці для 1,000 робітників арештованих.

Проти війни демонструють 
комуністи в Білгороді в Юго- 

Товариші, всі разом ми мо- ] славії. На демонстрантів кииу- 
жемо осягнути мету і зібрати лася узброєна поліція. Демон- 
3,000 нових передплатників для странти боронилися камінням. 
“Воркера". Місяць жовтень Чимало заарештовано вчасни- 

бути рекордним для к'в демонстрації.
Воєнні переговори Польщі, 

за : — ГІілсудський вибрався до 
більшою скількістю “Воркера" Румунії зі своїм генераліссі- 
длн продажі таКи зараз.

про укріпленняплатниками
заявляє:

“Вони тільки приховують 
найагресивнішу * політичну ак
тивність, що створює найбіль
шу загрозу незалежності віль
них народів та мирові в Ев-

ним станете.

“Варшава, — пише далі Мар- ропі".
зміцнення наших партійних ор
ганів.

ми.
Міжнародній День Преси 

може й повинен бути злучений 
з жовтневою кампанією для 
"Воркера", бо цілий місяць 
жовтень є призначений для 
придбання фондів і побільшен
ня циркуляції "Воркера*.

Кожний член партії може 
взяти активну участь в Міжна
роднику Дні Преси, продаю
чи "Воркера* і “Кенедіян Лей
бор Монтли” в майнах, лісових 
кемпах і фабриках. Можна ви
значити дистрікти для кампа
нії хата від хати. Язикові тру-

ІДЕ РАЗ “ОТЧЕ, ЗЛІЗАЙТЕ"!
За що і як єпископ Коциловський зігнав з казальниці попа 

Кульчицького на коронації богородиці у Самборі. повинен 
“Воркера".

Замовлення посилайтеЦе не з пальця виссане, але 
з “Громадського Голосу* з 
“Свободи" та з инших газет 
вибране.

Самбір — місто в Галичині.
В місті Самборі є велика ка

толицька громада. А для гро
мади є велика церква.

Як пише кореспондент з Га
личини до американської “Сво
боди", Коциловському завжди 
являвся Ісус Христос.

Викладаючи в гр.-кат. семн- 
нарії в Перемишлі, Коцилоп- 
ський сказав, що йому явився 
Ісус Христос та заявив йому, 
що в його дієцезії целібат му- 

як для ! сить бути впроваджений.
Коли побачив, що це непрк- 

молодих

мом, щсіб там на місці обгово- 
3 комуністичним привітом рити справу воєнного випаду 

А. Булер, менеджер. на землі Радянського Союзу.
Переговори йдуть далі з воєн-"The Worker”,

163Vi Church St., Room 14, 
Toronto, Ont.

I ' ними румунськими керовника-
ми.

“Повстання" за пів мільйона 
нім. марок. — По відомостям 
чеського часопису 4їародні 
Освободзені” чеські фашісти 
списали умову з українськими 
емігрантами, в якій з'обовяза-

— По менше куріть, товари- лися віддати українським емі-
ші, — відізвався голова, виду- грантам Закарпатську У країну, 
ваючи циґаряічку. Aè мали-б петлюрівсько- шапо-

— Коло роботи не кури, на валівські агенти творити укра-
засіданню не кури, а коли-ж інські легіони. Ті легіони на
курити ? ли-б Відтак увійти до Галичії-

— Спокій. ни, зробити повстання й'спідц-
Перечитали обіжника, дещо но з легіонами галицьким^-,

відкинули, а дещо додали. . (певно Дмитра Левицького)
— Вас, товаришу, хотять в напасти на Радянську Україну. __ 

ЦВ.К. ТУРФДім, — сказав пі- На оту роботу дістав Полта-
вець-Остряниця від моиархі- 
стичної організації Гітлерівців 
в Мюнхені, субвенцію пів міль-

Громада велика й церква ве
лика, а доходу з них 
попа місцевого, так і для епи-|
скопа перемиського, Коцилов- ємно вплинуло на 
ського, так і для самого паші слухачів, він додав:

“Я не жадаю„ від вас “дів- 
Думає місцевий піп, Ф. Ра- ственмости", але лиш “безжен- 

бій, думає єпископ Коцилов- ностк". 
ський, думає митрополит Шел- Прийшов одного разу до Секретар прочитав добру 
тицький — колективно дума- Коциловського один єгомосць пятьдесятку листів від ріжних 
ють, як би то доходи з грома- і просив, щоб той позволив відділів по ріжних справах.

: одній жінці, якої чоловік заги- — Тепер приступаємо до о- 
Думають. Поки вони думі- нув на війні, одружитися з біжника. Погодитеся з ним, 

ють — ми дещо скажемо про другим. Сам єгомосць не мав вишлемо до відділів, не пого- 
дієвих осіб того “чуда", що доказів, що той чоловік заги- дитеся, то треба буде с правії- 
сталося в церкві в Самборі 28. нув,Тому хотів поради еписко-: ти і на слідуючім засіданні зно- 
серпня 1928.

СНЕП ШАТС”.II

римського — мало.
НА ЗАСІДАННІ ГОЛОВНОГО 

ЗАРЯДУ РЗ.Т.

дн побільшити.

ву читати.
— Або скорше читайте, або 

“Пождіть тут, а я піду де перестаньте курити, — жалу- 
Про него багато можна ска- другої кімнати і пораджуся з вався один член заряду, — в 

затн, але ми скажемо корорсо. Ісусом Христом". | мене голова, як довбня.

па.
Коциловський сказав: * сланець.

— Та-ж тут справи!
— Лише на пару мїнут!...
Секретар дийшов, а всі реш-]йона німецьких марок.

Еписиоп Коциловський.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКГГН", ЧЕТВЕР, < ЖОВТНЯ IKflL117. Сгорома X

КООПЕРАТИВИ З КОМУНІСТИЧНОЇТОЧКИ погляду.
■кшо еон* так бажають, але 
коли їй
ват комуністами. Комуністі 
бажають змінити кооперативи 
до того, чим вони мали бути 
на початку. Себ-то зробити їх 

слово, шо 11* рають всякого рола косте- засобом класової боротьби, 
ратмви, збудовані й розрахо- при поночі якого ножна ба 

було так багато злокжииаре. як ваш, як безпечні і ресаект?- обєднатн велику часть фарме- 
Головно бельні. Між так званими "коо- рів і робітників на економічно- 

в країнах, де говорять аиґлій- перетинами* продуцентів і му і політичному полі проти 
, ською мовою. ; консументів технічна Идеольо- їхніх спільних ворогів. Рефор-

Фундамеятальна засада коо- гічна ріжимця може бути в ка- містичні пацифісти, які контри- 
перації, що двдд початий,мало- піталістичній державі цілі бігу- люють більшу часть кооперз- 
му склецові Рочдей-іськнх Пі о- ии далеко, бо між ними нема тив, відкидають таку зміну 
мерів в Англії поверх три чеер- організаційних заязків. Загаль- всякими можливими *штучка
ті століття тому назад, була ця но здобутий досвід я перших ми*, хапаючись навіть особи- 
сама засада, яка дала початим вказує, що їхня сила полягає стих нападів, коли показується 

, численним подібним організа- на монопольній контролі да- працюючим банкроцтво їхніх 
ціям в пізнішім часі, кінчаючи ного товару, яка однак через плянів і програм, 
навіть аж на канадійських пше- "політичну нейтральність" і ка- "Політична нейтральність’ — 
ничних пулах, хоч в світлі но- піталістнчні впливи є дуже о- це е спосіб капіталізму і за- 
віших випадків тяжко в це по- граничеяа. Через це освітня перечення засади кооперації 
вірити відносно останніх Ця вартість таких "кооператив* е працюючих. Комуністи ана- 
засада вміщує в собі співділан- втрачена і зводиться чіуто до ють, що в капіталістичній дер- 
ня працюючої клясн в само- самого бизнесу, з затерттяи жаві кооперативи матимуть 
обороні проти визискуючої всіх клясових ріжниць через ограничення. Коли-б думати 
класи. Якшо дехто з наших так звану "нейтральність". інакше, це значнло-б приняти 
сучасників каже, шо нема Правда, що в Канаді є де- утопійну ідею, що коопера- 
внзмскувачів, то всі спроби кілька робітничих кооператив, тивне суспільство можна-6 зз- 

• кооперацій почавши від тих які служили до певної міри для вести мирно, звичайним спз- 
Рочдейлських Піонерів, їж розвитку клясовоі свідомости собом перемоги над капіталі- 
по нинішній день, були істо- В тих робітників, з якими вони змом в бизнесовім світі. Та 
ричною помилкою і стаиов- входили в контакт, але треба комуністи твердять однак це, 
лять лише стільки то витраче- тямити, шо це було можливе що кооперативи е ще далеко 
ної енергії. Та неправильність лише через дану мову, або че- від тих ліній ограничень і то- 
отих тверджень про відсут- рез організований монополь, му треба їх розвивати. Коли 
вість визиску є доказана самим або, як наприклад в майнер- службовий корпус армії остае 
таки капіталізмом в йогр ска- ських околицях, де робітникам позаді, це становить поважну 
женім бажанні вживати "попу- надокучив визиск всяких ком- перешкоду в виглядах до по
лярної назви "кооперація" дд:і паній та "чейн-сторів". Бачн- біди.
своїх цілей і для припинення MO отже, що наскільки це від- Ці товариші, які звичайно 
революційної чинності пролє- носиться до маси робітників, роблять порівнацня з основан- 
таріяту, забираючи від него або до трейд-юній, поширення ням та веденням кооператив » 
оцю зброю класової боротьби, кооператив щойно досягло Радянськім Союзі з коопера- 
Тих пятьдесять мільйонів осіб, рубчика. З другого боку коо- тивами в капіталістичних кра- 
які є обєднані в Міжнароднім пераггиви продуцентів, які о- їнах, роблять велику помилку. 
Кооперативнім Аліянсі, є в пра- граничаються майже до ріль- В Союзі кооперативи є підва- 
внльній церкві, лише прислуга ництва, відійшли в кожнім ви- линою соціалістичної будови 
подала ім недобрі молитвенни- палку від початкової засади, і там здійснення кооператив є 
ки, в яких нема нічого іншого, яка їх зродила і стали чистень- влекшене на всякий спосіб 

/ лише самі ілюзії. ко бизнесовими інституціями, державним кредитом, держав
ці ілюзії, всунені в коопера- з розрахунком на профіт не на ним вихованням і всякого ро- 

тивний рух у всі/ капіталістки- підставі освіченого членства, да державною . піддержкою, 
них країнах, дали поняття, що а на підставі річних бизнесо- щоб вирівнати економічні про- 
капіталізм можна побороти вих оборотів. валини, зроблені капіталізмом
без боротьби, можна, так би Зроблено і дещо на полі ‘о- між сільською а міською люд- А ' 
сказати, перемогти його тор- світнім", але вимагання полі- ністю, підчас коли в капіталі- 
говельною компетиціею, або, тичного нейтралітету доказує, змі кооперативи в найбільші* 
сказавши клясичними словами що зроблено не багато. Що разі можуть служити лише для 
президента Обеднаннх Фарме- більше, не зроблено між фар- ослаблення капіталізму та при- 
рів Канади, СасЛчеванськч мерами і робітниками ніяких спішити в цей спосіб його у- 
Сскція, рана Стонмана, "компе- старань, ce-б то, уживаючи тех- падок. Такі порівнання проте 
титивною кооперацією". Він нічного висказу, між коопера- є помилкові і звідні та ви кли
не вияснив добре, яким спосо- тивами продуцентів, а коопе- кують фалшиві вражіння щодо 
бом мало-б це статися, їде ративами консументів, щоб обєктивнцх і субєктивних ха- 
близька співпраця, яку має фі- зближити ряди обох проти рактеристик кооператив, 
иансова олігархія з канадій- спільного ворога, капіталісти- На 12-му конгресі коопера- 
ським гвіт-пулом, пояснює ці- чних визискувачів. Натомісць тивного Аліянсу в Стокгольмі 

ЇГтрейд-юнійному русі (Аме- «и чуємо про "кооперацію" з радянська делегація сказала 
риканська Федерація Праці; панами банкнрами та іншими таке відносно рільних та кон- 
маємо подібний приклад про- капіталістами, як про розвяз- сумщйних кооператив: 
цесу "викупу" при помочі "ро- ку економічного лиха. “Не заперечуючи пожиточно-
бітничих* банків та численних В кожній країні, з виїмком сти безпосередньої виміни то 
"скімів" асекурації і плянів Радянського Союза, оскаржу- варів між цими двома розга 
співучасти в профіті, як часть ється комуністів, що вони не луженнями кооперативного ру- 
трейд-юнійного руху. У всіх роблять нічого для справи коо- ху, ми пристоюємо при точці, 
цих підприємствах юніям по- ператив, або що коли вони що в капіталістичній системі 
магае капіталістична кляса, цікавляться кооперативами, то не можна вирівнати проти- 
яка, лишнім є казати, заохочує роблять це для своїх цілей роз венств між робітником, як кой 
і підтримує між робітниками бивання, бо вони стало нати- сументом, а селянином як про- ді. 
ці найбільші із всіх ілюзій, а екають на це, щоб кооперати- дуценгом. Погляд, що мож- 
в цьому помагає ім робітнича ви були інтегральною части- на-б встановити “умірковані ці- 
бюрократія, яка твердить, що ною клясової боротьби проти ни" при безпосереднім обміні 
через такий кооперативний капіталізму. Часом тяжко взна- між рільничими кооператива- 
розвій робітники зможуть о- ти, що наші противники розу- ми, а кооперативами спожив- 
статочно усунути « капіта-іізм міють під розбиванням? Якщо ці в, це ілюзія. Цеї проблеми 
без вульгарної боротьби і про- сказати їм, "що вони мають на не можна розвязати в капіта-' 
ливу крові. думці, що ми хочемо надати дієтичнім суспільстві".

"Бийте своєю покупною еи- кооперативам цілком інший Стає очевидно, що задачі
лою* _кричать реформісти в характер, як вони тепер ма- комуністів має бути організу-
трейд-юніях; "Бийте своєю ють в Канаді, так вони цему за- вати кбоперативи лише з точ- 
продавчою силою" — повтори- перечують і аргументують, що ки погляду клясової боротьби, 
ють за ними аграрні прототи- всі кооперативи мають право Зачинати кооперативи для якої 
пи. і на цій підставі вони по- мати свою опінію про зміну, іншої ціли означало-б вживати

Куток робітничо-фармерської молодіВе є пропово-

I Єй

МІЖНАРОДНІЙ ЮНАЦЬКИЙ ДЕНЬ. Між членами почесного пред- 
сідннцтеа е товариші Сталін. 
Бухарін, Крупськая, Кляра Цет- 
кін, Тельман, Андце, Марті, 
Макс, Гельц, Грамчі та ін.

Коли прапорщики органі
зації Ленінського Комуністич
ного Союзу Молоді Радянсько
го Союзу зі своїми прапорами 
ро зложилися на сцені, поздо
ровив імен. Ц.К. та московсько
го комітету Ленінського Кому
ністичного Союзу Молоді Ра
дянського Союзу товариш Ко
за рев. За ним взяв слово тов. 
Бухарін, якого поздоровили 
бурливими невтихаючимн оп
лесками. Тов. Бухарін у своїй 
промові сказав:

та при звуках "походу комуна
рів" вступає міжнародня деле
гація Спартакіади. На привіт
ну промову тов. Россінгола від
повідають італійські товариші 
співом "Бжидієра росса" (Чер
воний прапор). Іменем пред- 
сідництва виповідає тов. Фер- 
рат (Італія) на привітання де
легатів Спартакіядн.

По привітанню заступник* 
робітничої школи, названої пі- х 
сля Комуністичного Інтернаці
оналу Молоді та по виборах 
секретаріату .та комісії співав 
конгрес Чнтернацонал" 
диригованням самого компози
тора тов. Дегайтера. Співом 
“Молодої Гвардії" закінчується 
офіціальна частина святочного 
зібрання, по якій слідує кон
церт та забавна програма.

означає певний примшп. Ne

слово "кооперація". Святкування Міжнародньо- 
го Юнацького Дня перетвори
лось по всьому С.Р.С.Р. у ве
личезну демонстрацію молоді, 
готової до боротьби за "ра
дянську владу та культуру 
пролетаріату. В дні МЮД-д> 
розпочато було великий все
союзний культурний комсо
мольський похід на непись
менність, піяцтво й бруд. Цей 
похід мусить закінчитись ве
личезним суботннком в дні 
Жовтневого ювілею.

Демонстрації польської ро
бітничої молоді почалися у 
Варшаві ще в суботу. Здебіль
шого поліція відразу-ж розга
няла демонстрантів. У Неділю 
поліція розігнала великий мі- 
тінг на майдані Казиміра. Про
мовця заарештовано. Над вечір 
відбулися численні демонстра
ції. В єврейському кварталі 
поліцай, що стояв на посту, 
раптом почав стріляти в де
монстрантів. 7 людей тяжко 
поранено. Після стрілянини на 
вулицю прибув відділ поліції, 
що розігнав демонстрантів.

Газета “Гайнт" повідомляє, 
що всього підчас цієї сутички 
поранено й побито около 70 
осіб. Одному з тяжко поране
них нещодавно минуло 15 ро
ків. Деяких з тяжко пораненії і 
відвезено до лікарні в безна
дійному стані. Один з них сьо
годні помер.

Демонстрації відбулися та
кож під Варшавою. В Феленн- 
ці сталася сутичка між демон
странтами та поліцією. Про 
сутички повідомляють також 
і зі Львова, де відбулася де
монстрація української моло-

* обдурила маси й знищила си
лу на'роду*. У брошурах, між 
іншим, була вимога вільної ор
ганізації профсоюзів і вільної 
критики внутрішніх розроря- 
день нанкінської влади. Заа
рештованих передано в розпо
рядження нанкінської влади. 
Німецькі соціал-демократи з 

поліцією масакрують молодь.
У Гамбурзі в звязку з від

криттям з'їзду всенімецькоги 
обєднння профспілок (рефор
місти), відбулося зібрання мо
лоді, що його організували 
реформістські 
Підчас зібрання сталася сутич
ка між соціял-демократичною 
й комуністичною молоддю. 
Соц.-демократи звернулись по 
допомогу поліції, яка вдалася 
до ножів, гумових палиць та 
інш. Поранено близко ЗО осіб.

під

профспілки.
Ваш конгрес відкритий з 

хвилиною, коли Комуністичний 
Інтернаціонал занимається по
важно боротьбою проти імпе
ріалістичних воєнних приготу
вань. Небезпека нової війни, 
яка загрожує Радянському Со- 

Так, наприклад, в Берліні юзові, є надзвичайно великою,
що і нас зобовязує невтомно 
працювати над організацією 
відпору пролетаріату проти 
імперіялістів, які хотять зни
щити першу робітничо-селян
ську державу. По VI. світовому 
конгресі Комінтерну мусить 

руч численних плакатів демон- жертвувати цьому питанню найперше вийшов друкований 
странти несли моделі панцер- велику увагу також V. конгрес на мімеографі. В листопаді, 
ника й самольота-бомбовоза, Комуністичного Інтернціоналу "1927, рішено газету друкувати, 
що виображали в сатиричній Молоді. На прикінці пригадав Від того 
формі підготовку війни імпе- тов. Бухарін геройські діла кн- 
ріялістів за допомогою соціял- тайської робітничої молоді 
демократів. На стадіоні в Ліх- в кантонському повстанню та 
тенберзі (передмістя Берліну), взивав комуністичну молодь 
куди рушили кольони, чекаю- до боротьби за пролетарську 
чи на них, зібралось мало не революцію.
25 тисяч робітників. Особливо 
урочисто було зустрінуто ко- 
льону колишніх членів соціял- 
демократичного союзу молоді,
ЩО тепер перейшли до KOMCd-

КАМПАНІЯ ЮНИХ ПІОНЕРІВ.
Протягом місяця вересня і 

жовтня піонери переводять 
Хві важні кампанії.' одна за

святкування міжнароднього ю- 
нацького дня відбулося під 
знаком єдиного фронту робіт
ничої молоді в боротьбі проти 
мілітаризму. По східніх райо
нах Берліну безпереривно ру
хались юнацькі кольони. По-

членством, а друга за поши
ренням свого часопису “РІонґ 
Камред". " .

“Ионг Камред*" видається 
від липня, 1926, коли то він

вона виходитьчасу
що-місячно і все більше набу
ває передплатників.

Ми мусимо поліпшити і по
більшити цю газету. Щоби 
зробити її більше цікавою для 
дітей, треба вміщувати* в ній 
більше ілюстрацй. A gee це 
коштує дорого.

Тепер знову розпочалося 
навчання в школах і всім класо
во-свідомим робітникам стає 
ясно, що піонерський рух му
сить розвиватися, щоби боро
тися проти капіталістичного 
навчання в школах і діяльно- 
сти буржуазних організацій 
молоді.

“Ионг Камред" мусить бути 
поширений між усіми робітни
чими дітьми. І від допомоги 
класово - свідомого робітниц
тва залежить поширення піо
нерського руху та розвиток ді- 
точої преси.

Передплатіть “Ионг Камред" 
для своєї дитини, або для ва
ших малих знайомих. Перед
плата виносить тільки 25 цен
тів на рік.

Пішліть свою дитину до ор
ганізації Юних Піонерів в ва
шій місцевості. Як немаєте ад
реси місцевого секретаря в ва
шій місцевості, подайте нам 
імя і адресу вашої дитини, а 
ми подамо всі бажані інформа-

Конгрес відповів на промову 
тов. Бухаріна бурливими о- 
плесками.

По привітанню заступника 
московської організації моло
ді, відповів на привітання іме
нем конгресу тов. Сміт.

Опісля приняв конгрес при
віти делегації дівізії, названій 
після КІМ, з неописаними ова
ціями. Як відповідь і на приві
тання червоноармійців зложи
ли делегати присягу. .

З величавими оплесками 
приймає конгрес товаришку 
Крупською, котра поздоровляє 
конгрес іменем старої генера
ції більшовиків. По ній бере 
слово тов. Тельман, який при
гадує міжнародній комуністи
чній молоді повинність бо
ротьби проти імперіалістичної 
війни. Предсідник запитується, 
чи промову перелфжити. “Всі 
не розуміємо по німецьки, од
нак всі розуміємо своїм сер
цем”, звучить відповідь. Цілий 
ряд поздоровлень перервав 
воєнний перехід відділів Мо
лодих Піонірів. його 13-літній 
промовець тов. Авкеєвич ба-

молу. -
На стадіоні відбувся мітінґ, 

де виступали з промовами 
представники компартії, ком
сомолу й організації молоді 
при червоному союзі фронто
виків (“Юнгфронт"). Крім то
го, відбулась урочиста цере
монія приняття до комсомолу 
колишніх членів соціалістич
ного союзу молоді, що тепер 
перейшли до комсомолу.

За повідомленням китайської 
преси, позавчера у звязку з 
святкуванням міжнароднього 
юнацького дня, у Шангаї заа
рештовано 24 Китайців, зде
більшого студентів. Преса 
твердить, що заарештовані 
поширювали брошурр проти 
імперіалізму та проти нанкін
ського уряду і закликали ски
нути гомінданівську владу, що

V, КОНГРЕС КОМІНТЕРНУ МОЛОДІ.
Дня 20. серпня вечером у Тов. Хітаров у своїй вступній 

святочно прикрашенім Великім промові пригадав померших 
театрі, за присутности 250 де- товаришів, провідників інтер- 
лєґатів зі всіх частей світа та націоналу Комуністичної Моло- 
4,000 гостей, святочно відкр-и- ді та молоді жертви контрре- 
то V. світовий конгрес Комуні- волюції на Балкані. в Італії, в 
стичного Інтернаціоналу Моло- Китаю і т. д. Присутні встали в

знак смутку, а тому що біль
шість жертв упала в Китаю
вшанували їхню памятку після жає заграничним товаришам у- 
китайського способу двоміну- спіху в боротьбі проти імпері- 
товим мовчанням. Тов. Хіта- ялістичної буржуазії. На це 
ров закінчив свою промову виступає на подюм тов. Кашен 
звертаючи увагу комуністичної та-поздоровляє конгрес іменем 
молоді на боротьбу проти ім- Комуністичної Партії Франції, 
періялістичної війни та виска- По нім приходить делегат Ко- 
зав революційні поздоровлен- муністичної Молоді Китаю, т. 
ня конгресу революційним бор- Лію-Ву-Чу, котрого, рівно-ж 
цим, що стогнуть по тюрмах як і другого слідуючого моло- 
світової буржуазії. дого комуністичного муримі

Опісля вибрано предсідни- Філіпса вітають грімкі опле- 
Т. Ю. ків та почеснних предсідників. ски. При викриках “гурра"

ції.
Посилайте всі передплати, 

жертви і членські аплікації до: 
Hoorn 20, 163% Church St., To
ronto 2, Ont.

виразу “кооперація* для по
мочі бизнесові, цим впрова- 
джувалося-б робітників в блуд, 
приєднуючи їх до торговель
ного підприємства ради про
фіту лише тому, що воно на
зивається “кооператива”. По
вна користь з кооператив є не 
можлива доти, доки не вико
ристається всіх їхніх політич
них можливостей в інтересі 
працюючої кляси проти капі
талізму.

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”!

Не забувайте також про пре
совий фонд одинокої, україн
ської робітничої газети в Ка
наді!

о
— Мабуть, ті двоє побігай в другий бік,і'' 

а детектив вважає, що лекше їх спіймає, ніж і 
нас.

зосібна — що детектив не має ні наручників, 
ні револьвера, инакше він вжив би те або друге. 
Бажаючи утворити дружню атмосферу й не без 
задньої думки, Бил мовив;

— Ви так рано вже на варті, чи не правда,

бродяги-хлопці нещадні й люті у бійці. В них 
більше ініціятиви й енергії, ніж у старих трем- 
пів, і вони рішучіше змагатимуться за свою 
волю.

ДЖИМ ТУЛІ.
в МОЛОДІ НАШЕ 

МАЙБУТНЄ!' ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ. — Ті двоє виб'ють з нього душу, як він 
спробує їх затримати. Вони досить мудрі те
пер, щоб знати, що в нього нема пушки.

— Невже він думав, що ми, як ягнята, 
підемо за ним до тюрми?

— Якщо він так думав, то він прогавив. ; 
Бо про що ти думав, як ішов з детективом? 
— спитав Бил.

Ми далі йшйи з детективом, а його дуцки 
все пов'ертались до неприємної для нас теми:

— Ви, брашка, попадете в Понтіяк. Оця 
юринда про хорих родичів суддю не обдурить. 
Він вас всіх запроторить. А як ні, то я киц* 
службу. Ви, шпана, руйнуєте країну і грабу
єте чесних людей, і крадете гроші, і вдира
єтесь у вагони, і підпалюєте инбари, — детек
тив говорив усе далі й далі.

Жовта дорога перетяла рейки. Жито, хви- 
льоване вітром, гомоніло.

“Куди це він, до біса, веде нас?” подумав я; 
і потім: “Чому-б і не спробувати справді?” 
Раптом почувся дикий вереск.

— Хлопці, змивайсь! — гукав Бил. Він хут
ко крутнувся,, злегка штовхнув мене в руку —- 
і вмить ми вже летіли, як несамовиті, геть по 
дорозі. Детектив стояв серед рейок і нарікав, 
як людина, що ії професійну гордість обра
жено.

АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА. 

Переклав L Ю. Кулик.
Не забудьте передплате- 
тн для своїх дітей міся

чний журнал
пане?

— Не твоє діло. Я прийшов досить рано, 
щоб вас, пташки, спіймати.

Бил ішов на два фути від детектива, а я 
був від нього футів на чотири. Я міркував:

(Продовження.) “СВІТ МОЛОДІ"я йду до Чікаго, до свого батька, —
збрехав я хутко. _Він там херий, у шпиталі, | “Якщо він має пушку, то він ладен пальнути

працював на жнивах вздовж залізниці, щоб в мене, як я побіжу, а це гірше, ніж відсидіти 
післати йому гроші. в тюрмі". Місяць піднявся вище, і рейки сяяли

Чоловік обшукав мене, а на його pytfi гой- яскравіш. “Дика кішка” — льокомотив — з ве- 
дався гумовий на гай. Бил виступив другим реском пролетіла по рейках. За нею біг другий 
і розказав свою історію. Він, бачите, працю- льокомотив з відкритими платформами, наван- 
вав зі мною разом і помагав мені дістатись до-

ІЦО виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, о по 
відання, забави, загадка 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро

бітничо-фармерської 
молоді

Поширюйте вістку 
Цей журналі Збирайте 

нові передплатні 
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми 

енлайте на таку адресу;
THE YOUTH'S WOKLD 

Pritchard * McGregor SU., 
Winnipeg, Man.

- — Мабуть, про те саме, що й ти, Бил. Я
молився про ясну дорогу для втечі.

— В мене було бажання зашмалити йому 
здачі, як він мене вдарив гумою, але я вирі
шив, що краще не треба. Я не хочу знов від
сиджувати в Понтіяку.

— Доки б ми там ще пішли до тюрми, я б 
його скорше стукнув — і квит! А ти як зробив 
би?

а я

таженими мотуззям та иншим приладдям ужи
ваним підчас катастроф.

— Десь була катастрофа? — спитав Бил.
— Заткнись, клята папуго! Говори з своєю

рівнею.
— А ти що-ж, не. рівня мені? — випалив 

Бил. Це була невдала репліка. Чоловік не від
повів, а тільки вдарив Била гумою по спині.

Бил готов був полізти в бійку, але стримав
ся. Я зрадів з його стриманости, бо ми зна
ходились не далі, як на шістдесят миль від 
місця бійки з иншими детективами. Як би нас 
піймали, це значило-6 відсидіти в тюрмі або 
в Понгіякській школі поправи. Може, детектив 
І сам не знав, як йому пощастило^бо залізниці

дому.
— у. гум, — пробурмотів чоловік. Тоді 

звернувся до двох останніх:
— А ви звідки?
Вони відповідали йому нерішуче. В їхніх 

словах було більше правди, ніж у наших, але 
детектив не так охоче повірив їхнім оповідай-

— Будь певен, що я б його стукнув, та ще 
й не м'ягенько, — шепотів Бил.

Почулись скорі кроки. Кілька собак загав
кало голосно й довго.

— Хоч би їх грім побив, чи що, аби вони за
мовкли! — зітхнув Бил.

З протилежного боку прийшов чоловік і 
спинився на рейках. Він розглядався довкола. 
Ми за ним стежили. Собаки замовкли, і вітер 
перестав хвилювати жито. Стало дуже тидо.

(Далі буде.)

— ідіть сюди, ви, чортова босявка! — ле
ментував він.

Ми пробігли з сотню ярдів, і Бил промовив:
— Ігіумо, підкрадемось житами.
Ми сміливо пішли назад житами аж до пе

рехрестя шляхів. Там не було нікого. • Я про
шепотів:

ням.
— Ну. ходімте, — сказав він, 

розказати свої казки судді
Він розташував вас по двоє на кожному 

боці й повна рейками. Не було тут змоги роз
мовляти, але Бмд І а хунто й напружено ду 
мали. Ми прийшли до висновку — кожний

можете

у

і*1 «'
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ОСОБИСТО ВЕДЕНА 
ПРОГУЛЬНА до ЕВРОПИ

З ДОБРЕ ЗНАНИМ НА ЗАХОДІ п. А. КАРАКО- 
ЦЮКОМ З А. СALDER A COMPANY, WINNIPEG.

Кенедіян Песифик Корабельна Ком- 
«аранжувала, щоби il Карано- 

оюн з А-Калдер і Компанії, W3 Мейн 
CTph, Вінніпег, особисто товаришки 
партії людей з заходу до Польщі та 

ЩО від-КОРАБЛИ MOvisfr'S МОН- 

ТРЕАЛУ 21. ЛИСТОПАДА ДО ШЕР- 
БУРГ І АНТВЕРПЕН.

Відплив з Моні реалу означає ко
ротшу дорогу залізницею і тихих та 
спокійних два дні на затишних водах 
ріки св. Лаврентія.

Ж Всі зараджеима зробитьсж дія а ас 
О » звуці 3 пашпортами, візами І т. д. 
J Спеціальні вигода задержнтьса дла 
Е «еі партії на потагад і корабли і п. Г. Каракоцюи буде товаришити партії з 
*Vy Вінніпегу примо до Варшави, Львова 

* і инших європейських осередків 
V ПІЗНІШІ РІЗДВЯНІ ВІДПЛИВИ —Лн-
щ__ стопадв 23, амстопдд» ЗА, грудна 7,

грудин 14, грудне ІД

VA

Шнн. дружи І і:
W. 0. CASEY, GENERAI. AGENT 

373 Mais Street, Winnipeg, Msn.

CANADIAN PACIFIC

TPAHCKOHA. MAH.6aЗ ФРОНТУ ПРАЦІ Й ВИЗИСКУ. Др. в. ЧАСНИЙ
. АКУШЕР І ОПЕРАТОР (MJL, CNL, ЬЖО.О.)

А Ав С відділу Жвьочої Сежпй 
ТУР»Дів віпбупехьсі в суботу, 6-го 

ве аерон. В Ужр.
«VpokhÎb»

1 літе-
в годині АХайL

Роб- Домі а
і наукова де вмів 
HOME «ДУГИ. 

В. Часммй а

А І Ст,не. ТО * п
■BE І НИ1Ш MC «UU Mine ТІ 413 AYS. —-УарВ . НаSo **■ ПРоА BÉCTS* Це і і ав

«дішю ід тс ні Дай дітей14чат- А 14 ровів встушчу їм а сапі У.і ае Приходна самі і старайтесь ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІЗАВЖДИ.тдадреса аа РД дла гаго. »шужата що
З я тут на — На нараду Lа І е «— а беву. ‘ісходпГдсГЇас осіжист аЇпюмнїш'пнї!іі^лоївсе дав ЛЕТБРИДЖ. КОЛГОРСТ І ОКОЛИЦЯЗ

В неділю. 24 О Робітничо - Фермерської KÜEYK A DBMKIW
Сам JARVTB AV*.. WINNIPKO. МАМ.

на му
•14 MAIN STIÉErr.тіям Ріжуть В.трьож^а двох, а то й Читаючи газету, а ним», що а світі 

діється. аа Йде но всій землі бороть-
aim, «оіраду отой а неділю, 14. вговтав др, • годині 

130 по полудні, в У ар. Роб. Домі 
MACON ЗБОРИ. Всіх член», що

а На
Смерть завчасу вирвала 

його і радів фронтовиків ораві

і вмотував Йду ть. в ТІйого не аопускастьсл рос казати ро-
Зовсіи мі!ба чмтаю всеІ

вписалися до тепер просимо обоеяз- 
ково пробути на ні збори, бо е важ

liai те і собі готоедюеа па боротьбу. І Ми гвиикх. м Іван
, шобм його і 

уживати. Ma, зорганізовані в робіт -
Очі1 в мене все в газета. "Укр Роб. Ві-

По- аоаа У«р. Роб. Дому, де лежав воеій-йп ста" йдуть псе слідом аа крон ж» і фа риє рів, що бажають
статі — зігнуті. 

Чорні.
тмсь а члени кооперативи радо віта
ємо. Управа Кооперативе.

нмчу організацію — ТУРФДІм, надтоа аром
В минулому ромі бужа збірна на 

на Західній 
Україні Комітет допомоги жертвам

руам — тав і звв- попращав дорогого й незабутньогошануємо таких людні, ва Франао, що
працівника то» Днлввсьхнй. Рушаласіють безсн.п Ледве-ледве за жжття не вганялися за особистою

уділі MUCH. на кладовище Похід був сумний, жа
лібний У війнах зелені І квітів гу-

РІДЖАЯНА, САСК.ються
за собою... Йдуть — добра бідної • поневоленої 

Отже свої інтереси, хх спродажі
повені розклав акта на збірку ва Оцим повідомляємо загал робітниц

тва а Ріджайні і околиці, щоодні на сій, другі ва захід. Зустріне 
одного, розпитає, 

зою J далі ідуть.
Хто-ж

ДЛЯ ВАШОГО ДОБРАу себе. І е дістав 
я ще тоді У

що стараи- 
м відділів Жнкежціі і ТУР*Дім а 

Ріджайні Слсх, відбудеться в днях 
U, 12 і 13. жовтня, в румунській 
салі під чнелон 726 Вік 
ЛИЧАВИИ БАЗАР, 
ріжні забавки, гарна ручна робота, 
вузина, смачні перекуски, розігравка, 
де зможете набути гарні цінні річн. 
Весь пряхи призначенні на будову 
нового Укр. Роб. Дому. Приколіть 
гро малію і кличте знайомих.

БазароанЯ комітет.

голо сив пращальиу промову тов. Стефа-таку кісту. А
Залунала згуая похоронногопане патріоте без імені І Франка.фермера. Де-ж тут збирати? Кро- Зажсенуруйте 

пграяМнН нон
Єднавші гм*

оті гогоіЬсьжі мертві маршу і могилу зажрито.Кожного року в день його смерти 
святкуємо L Франка Тоді розповіда
ємо гостем про його творчість та пра

ні фермера і його рідні, нікого по- іікторія евню ВЕ- 
На базарі будутьдупб? Хтож ne — ті вічні манДРі» близько немає. Я лісту заховав. Жилаво мандрують вже досвітнім ва милуємся а Іду домів, 

їзді ааймаю я газету 'Уар. Роб. Ві
сім", те число, де буї

в не гайно, точно І совісно. Ми аеецу-дием. міччю, в слоту, кока. цю для нас працюючих. від вапно у всіхJ ДР. ЙОСИП ПЕГАСв ІЄН фо- стжх в Канаді. Підміть доНа зааіичсиня хочу зробити кілька 
уваг для місцевого робітництва. То
вариші робітники! Свої тяжко запра
цьовані гроші тримайте при собі. Не 
звертайте уваги й не захоплюйтеся 
масними 
а цих
а то зробити добрий бкзиес.

Кудя-ж аж йдете? — натаю одно- тографічяі страшної повені й таж з УКРАЇНСЬКИЙ ЛЖАР І АКУШЕР

КЕ
Телефон 1341

ге а
— Шукаю праці — відказує « - 
— Час 6п вам спочати, у вас же

газетою а одній руш, з кістою а дру
гій руці, почав я збірну а поїзді 
Всі радо завали Я зібрав тоді па
ру десяток доларі» * посла» до ко
мітету допомоги жертвам повені 
Иншим разом йду я і бачу, сторчнть 
газета в кишені жодного робітника 
— та та*‘ скручена, заимута, ще * 
назвою згорнута а середину, що годі 
пізнати. Аа це газета.

— Що це за газета? — питаю. — 
Це наші "Уир. Роб. Вкти* відповідає 
товариш. Так чомуж так П ховати ? 
Чи-Ж 'Укр. Роб. Вкти" не мають пра
ва бачити денного світла? За що-ж 
відказувати її права існування? Чи 
за те, що веде боротьбу з нашими 
працьо дав цими, багачами, торговцями 
робочої сили міліонів працюючих? 
За те, що бореться з визиском?

Чому-ж маємо ховати оту нашу 
зброю — "Укр. Роб. Вісти'? На вер
ха її! Хай кожний бачить нашу Га-

. CENTRAL CANADIAN FIRE 
INSURANCE CO.

Head Office, Whwifbb. Mam.
— говорю « далі ЗБОРИ ЧЛЕНІВ ЗАРЯДІВ РО

БІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.

Подаємо до відома всім чле
нам І членкиням зарядів всіх у- 
країнських робітничих органі
зацій, що гуртуються при Укр. 
Роб. Домі у Вінніпегу, що в 
неділю, 7. Жовтня, в годині 8-ій 
вечером відбудуться СПІЛЬНІ 
збори членів всіх зарядів, як 
місцевих, так і центральних, ч 
дуже важній справі. Всі члени 
й чденкині зарядів повинні при
бути на ці збори обовязково й 

Ц.В.К. ТУРФДІм.

Д скли
__ Що сили нема, так правда. З

чого-ж жити? Що Істя? Де-ж най
ти той кутик, щоб а ньому докінчити 
решту днів життя?..

— Де-ж були ви до тепер? Що ро- 
•били? — запитую ».

— Давно-давно в вже в Канаді 
Не видко було ще тях_ доріг ні за
лізничні шляхів. Що а робив? — пи- 

От шо: корчував яки, хакі

словами ріжмик агентів, бо 
агентів е одна однісінька ціль.

З [ІЛЬ доВИРОБЛЯЄМО ШКОЛИ МУЗИКИ
під перовимитвон відомої учитель
ки музики М. Кекишівної ножного 
дня по полудні Підготовка до іс
питі» всіх грейдів. Зголошуйтесь:

Синиця.
штучні НОГЯ, руки 
пашки (trasses). За робо
ту і матеріал гарантуємо. 
Ціни умірковані. Говори

мо по українськи.
The Winnipeg Artificial 

Limb Company 
621 Main St., Winnipeg. 

Телефон: 86 467

під-

TU ПРАЦЮЄМО В ОРГАНІ-
747 FRITCHARD AVE.

ЗИЦІЯХ.
ДР. ГРИГОРІЇ нош"гаєте

степи, пущі перетворював на люд 
ські оселі будував залізнмчі дорога, 
ставна великі дими-палатн, будував 
міста. . От шо а робив... 
ще, я. а багато таких, як я.

остались жертвами праці і їх сьо- 
инші знов, такі 

як я. недобитки визиску, голодні, без
силі калічать своє тіло по отих са
мих тжДзах, що їх будували... Нсдо- 
кіичив — зітхнув сердега, покотились 
сльози*по запорошеному лиці й но
га за ногою він пішов далі.

Я довго-довго дивися за ним. Дм- 
— • думав, шо меж й бага-

ТІммінс, Оит.

ЛІКАР, ХІРУРГ Y АКУШЕР
Телефон: 54 351

459 Selkirk Ave., Оог. Powers
WINNIPEG. MANITOBA.

Вц дсфіегїЬ з’їзду ТУРФДІм праця 
s наших організаційних відділах знач- 

Мало що не всі ді-1 не ли нв поширилася, 
лянки культурно-освітнього життя ви- 

нашою працею. Потвори-
Одні з

повнили ми 
ли комітети: організаційний, освітній, 
мистецький, шкільний і пресовий. И 
кожний з тих комітетів працює 
своїм силам. Та найбільше діяльними 
е комітети освітній і мистецький. 
Освітній комітет влаштовує спільні, 
голосні читання й дискусії, відкрив 
курси вправ у виголошуванні промов. 
На голосне читання приходило в по

лос ить мало слохачів, але з

них ТОВ. П. НИКИФОРЯКі о дня вже немає на час. ДР. П. ГУЦУЛ я кПокійний тов. Никмфоряк родився В 
1891 р. в Рожне ві, косівського повіту 
в Галичині. Залишив за собою ста
реньких батьків^трн сестри й трьох 
братів. Родичі, іоч бідні, з останньо
го стягалися й віддали пок. товариша 
на науку до гімназії в Коломиї. В Ка
наду приїхав 1913 р. Членом ТУРФ- 
Дім був від 1922 р. а в Р.З.Т. від 1926 
року. Передплачував всі українські 
робітничі газети.

Покійний товариш працював в май
ні, там перестудився, дістав параліж, 
а до пятого дня помер.

Заснув тихим, спокійним сном на 
Дромгелерець.

по
ДЕНТИСТ

Уралу» в своїй канцелярії п-ч. 
428 SELKIRK AVENUE. 
Між Salts* j Powens St».

Телефон: 55 298

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ.

Повідомляється всіх членів, 
що МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ відбудуться в субо
ту, 6. жовтня о год. &30 вече
ром. На програмі є дуже важні 
справи до вирішення, тому й 
умисне збори скликається на 
початку місяця. Бажана при
сутність всіх членів.

зету І
'Українські Робітничі Вісти" муси

мо читати не лише дома чи в органі
зації, але і на відкритих, прилюдних 
икцкх і всюди там, де е робітники!

Mo—й.вився . ДР. С. І.. ГРІНБЕРГтьох таких як я, чекає та сама стра- 
рість, те саме оббивання костей по 
отих тгйзах...

чатках
часом зачали шо раз-то більше схо
дитись, хоч правда ше не всі члени 
взялися за ту самоосвітню працю.

ДЕНТИСТ 
Виконує роботу Першорядно Ціан 
умірковані. Уряду* * гної! канцеля
рії В Ггеймам Гзльоку, кп 

Сеакярк і Ендрувс у
НЕ ФРАНКО А БИЗНЕС.Робітник. І" 41 вулиць 

Вінніпегу.
ДІ Пес, Май. ! Мистецький комітет виповнює сво

єю працею майже всі неділі. На сце
ні Укр. Роб. Дому кожного тижня да
ють театральні вистави. Р1 не раз до
сить трудно підшукати людини, шо 
взялася-б за вивчення ролі. То знов 
буває не раз попит за ролями молодих, 
инші домагаються великих роль до 

І мистецький* комітет до-

Телефон: 51 133

ВСЕ І ВСЮДИ З ГАЗЕТОЮ. Перед роками наша місцевість була 
нікому ж знана. Ніхто нею не ціка
вився, за вннаткон невеликого числа 
робітників, що тут працюють по нс- 
Прохожнх лісах та в тартаку "Ді Па 
Ломбер Ko, власник икцевоі трачки, 
від років спокійненько висмоктує зи
ски з несвідомої горстки робітників, 
які позаїздили сюди, ще мігрантами. 
Тут багато е таких робітнйків, що по
за Ді Пес вони не буди ніде. А жи
вуть вони в Канаді кільканацять ро
вів. 1 не дивно. Вдачею наших лю-

Заряд.
ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТзавжди.

Х^УРГ-ОПЕРАТОР.
Уряду, від 2 до 5. год. пополуднн 

Телефон до офісу: 22633 
Телефон до дому: 82 461 

412 BOYD BLOG., WINNIPEG

МІСЯЧНІ ЗБОРИКожного року я виїзджаю на за
робітки. кудн-то на жнива. П цего 
року так само пішов в працювати на 
фариерські лани. Отак працюючи, 
багато зустрічав в робітників органі
зованих й не-зоргані зо ванні, вкі ці
лини місишшм живіть без газети. 
Начеб-то їх нічого не обходило все 
те, що кругом них діється, творить- 
св — що буде завтра.. їхні дні все 
е одні й ті самі: встаж рано, вмнеть
ся, вість будь-шо, напрацюється И 
лягає спати. А завтра те саме, пкля 
завтра також і так день в день аж 
доки не покличе могила.

Мені ковелосв цим разом працюва
ти з партійним товаришем, ще й до 
того бувшим курсантом В.О.К. Пи
таю в жго за газетою 'Укр. Роб, Ві- 
етн'. А він мені й говорить: — Що

ПРОСТУЄМО.

Форт Вил’ям, Оит. ВІДДІЛУ Р.З.Т. У ВЖНІЕЛҐУвивчення.
гаджує кожному, як лише може.

ПОШУКУЮ української жінки, 
старшої віком, до домашньої праці. 
Платня після угоди. Прошу зголошу
ватися на адресу:

У списі жертводавців на будову 
Укр. Роб. Дому у Форт Вил’ям, помі
шенім в "У.Р.В." ч. 110 записані були 
неправильно усякі ймення, як: В. Бов- 
бак, Гоцяк, ГЦвторан, Стельмаков- 
ський, Р. Музики Гр. Статко, Єремій, 
Кертор — а має бути: В. Довбак, Го- 
цак, Повторам, Стемковський, Р. Му
зика з дружиною, Сташко, Яремій, 
Спектор. Пропу щено ймення жертво
давців: Осип і Осина Стечишин $10.00; 
О. Кніська $5.00.

— відбудуться —
ВІДДІЛ ТУРФДІМ. КУПИМО вживаний український 

тайпрайтер, без ріжниці якої системи, 
але щоб на нему можна ще робити. 
Зголошуватися до офісу ЦВК ТУРФ
ДІм, або до адміністрації “Укр. Роб. 
Вістей" у Вінніпегу.

NICK MALYJВ НЕДІЛЮ, 7. ЖОВТНЯВідділ ТУРФДІм нараховує 47 чле
нів й кожний з них виконує по своїм 
силам свої обовязки. При тому від
ділі с діточа школа. В ній працює 
90 дітей. Вчителем є тов. Ґ. Смук, 
Шкільна молодь вивчає також ман
дол інової гри. Є дві групі мандолі- 
нової оркестри, на днях започаткува
ли третю групу, вже й вписалося до 
неї ЗО дітей. Старші, з мандолінової 
оркестри, обїздили з музичними кон
цертами північну частину провінції 
Онтеріо. їхні концерти були всюди 

і виконані вдало і з успіхом.

307 Faankun St. 
Sault Ste. Manie, Ont.в год. гзо по пол.

Вкладки приннмаеться від го
дини 2-ої по пол.

Приходіть всі! Будуть вирішу
ватися важні справи.

дей е задоволятнея найменшим та си
діти на одному місці. І неодим з на
ших земляків провів свою молодість 
серед це! дикої, нспрохожої приро
ди. Своєю працею збудували це мі- 

Пдбудувалн, й далі буду-

НА П Р О Д А Ж трактор 25X50 за 
$1500. Машина 32X50 за $500. Два 
парові самоходи 22 коні сили по $в00. 
Дві трачки, так як нові по $425. Зго
лошуйтесь на адресу:

Box 42
Winnipeg Beach, Man.

ШУКАЮ коваля, який знав би ку
вати коні. Платня після угоди Зго
лошуйтесь на адресу :

I BERROL
528 Stella Ave. 

Winnipeg. Man.СТЄЧКО.
ють залізні дороги. Зараз всі спеку-

Д. Юрчук.лянти заворушилися наче шерщені.
Мовляв, е чудова нагода набити свої 
кишені 'зеленими'. Приїзджають сю
ди експедиції за експеднцівмн, то з 
Вінніпегу, то з Ріджайни; приїзджа
ють провіцціональні мужі й мужі при- 

бизнесів та ріжні прихвостні, | 
за інтересом. В своїх буржуазних ] 33 членкинь є зараз у відділі Жін-
рептильках широко розписуються про секції. Своєю солідарністю в органі- 
велнке багацтво на півночі, де сяє зо- заційно-освітній праці вони чимало 

Всі жнють ні дією стати мілі- допом-.гають в сплачуванні довгу, я- 
онерамн. Неодні і спокійного сну не кий імжить ще на нашому Укр. Роб 
мають, снять про власний добробут. ; Домі 

Наші пани від патріотизму не ли
шаються позад! других. Вислали сво
го ptiHoro українського 'демократа' 
і агента сюди для розслідження, на 
як широку скалю ножна робити тут

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА! ДР. Ф. РИБАКПОВІДОМЛЕННЯ. СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНСЕКЦП 
ТУРФДЇМ У ВІННІПЕГУ ЛІКАР, ХІРУРҐ-ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

З довголітною практикою в шпиталях Вінніпегу, Шікаго й Монтреалі 
Операції виконує а найліпших приміщеннях

Офіс: — 694 SELKIRK AVE. — Телефон: — 66 323 
Резиденція: — 662 ALFRED AVE. — Телефон: — 64 000

Winnipeg, Man., Canada.

я буду газету за собою тягати — а 
як мене фармер сквітує?

Та а не зважаючи на бесіду отого 
курсанта, пишу до адміністрації, щоб 
мені висилали 'Укр. Роб. Вісти" на 

Засміввсв він аж гі-

— відбудеться —
BijuU ЖІнсекції. ВІННІПЕГ, МАН. В НЕДІЛЮ, 7. ЖОВТНЯватних

Старанням Організаційно-0світиьо- 
Вінніпегу 

-го жовтня
У ШКІЛЬНІЙ САЛІ НОВОГО БУ

ДИНКУ УКР. РОБ ДОМУго КомітеїА' при У. Р. Д. 
відбудеться в понеділок,

у.рд "лекція д:™ Г„еГь живи1: ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА.
ділу на тему “ВРАЖІННЯ ЛЮДИНИ", Музика вдоволяюча. Вступ за збір
ко! ру виголосять т. Т. Лобай. При
ходіть громадно, щоб почути цю ці- ; 
каву лекцію. Нових членкинь радо | 
вітаємо.

і
нову адресу, 
гікнув — я, каже, ніколи ще не тяг
нув за собою газети на жнива. — А 
я все беру, відказую йому.

І
котом.

кою річей на Базар. Початок 
в годині 8» вечером.

Проминув тиждень нашої праці й 
фармер заплатив нам тай відправив.
— А ию а казав?... Заговорив до ме
не мій товариш. — Що буде з га
зетою, га? — Та нічого, відказую.
Йдемо далі й знов стали на роббту. І інтерес. Післалн й наказали йому шо- На зборах е все інструктор, який спів

працює разом з нашими членами від
ділу у виконанні наміченого завдан
ня. Члени відділу Секції Молоді роз
винули живу кампанію за пресовим 
фондом в місяці травні Всі вони чи
тають й розповсюджують свій жур
нал 'Світ Молоді'. •

Відділ Секції Молоді
Заряд.

залізний І s фар
бами штор nU ч.

ІСТ КИЛДОНАН, МАН. 698 Селітри, у Вінніпегу. Штор, який
_ : існує вже 20 років, мусить бути не-
Стараиням відділу Секції Молоді в j гайно спроданий, бо властитель по- 

Іст Кнлдонан, Ман., у строюється в су- мер. Ціна приступна. Зголошуйтесь 
боту, 6. жовтня, від 8. години вече- на адресу: 
ром. в Укр. Роб. Домі в Іст Кнлдонан м. RUBINENKO
МАСКОВИИ ВАЛЬ. Відділ С. М. за- 851 Main St., Winnies#
прошуе членів і членкинь всіх наших 
робітничих організацій і симпатинів 
прибути на цей баль. До танцю буде 
пригравати першорядна музика. Гар
на надгорода для гарних строїв.

В неділю. 7. жовтня, в годині 8.30 
вечером відбудеться ВЕЛИКИЙ КОН
ЦЕРТ встроений силами виділу С. М.
Приходіть на цей концерт громадно, 
а певно не пожалуєте.

НА ПРОДАЖВідділ Секції Молоді налічує 60 
членів. В тому відділі відбуваються 
організаційні збори кожного місяця.

<з

ДРАМГУРТКАМ ТА АМАТОРАМ! ЗГУБИВ сто сорок і сім доларів 
($147ДО) йдучи улицею МекҐрегор 
від 623 Джервіс евню до Причард ев
ню. звідки взяв стріт кару до Ривер 
Парк, де вперше дізнався про велику 
страту. Того, хто знайшов гроші 
прошу дуже їх мені назад звернути. 
Я вже старий чоловік і ця сума гро
шей для мене означає дуже багато. 
Тому, хто знайде й доручить гроші, 
дам $25.00 нагороди. Адреса моя:

A. LEWELL
623 Jarvis Ave. 

Winnipeg. Man.

Центральний Виконавчий Комітет ТУРФДІм саме випустив не
звичайно потрібну книжку nu наголовком:

BUaU K-P.OJL

Відділ К.Р.ОЛ, недавно-шо засно
ваний. Зараз має-60 членів. Члени 
видму за мало виявляють тут праці. 
Збора ділові не вибуваються пра
вильно. Буває таке, що на протягу 

, , З ої мкяців е одні збори. Чомусь-то 
; за мало тих неділь а Укр. Роб. Домі 

і > на вибуття ділових зборів.

СЦЕНА БРУКЛЕНД, МАН.
Старанням віддиу РЗ.Т. в Брук- 

ленд. Май, вибудеться в неділю. 2-го 
жовтня, а год. 8. вечером, під чи
слом 1904 Гіасифик евню НАУКОВА 
ЛЕКЦІЯ про ВЕНЕРИЧНІ НЕДУГИ. 
Лекцію виголосить при помочі світля
них образків др. Чзсний. Приходіть 
громадно й кличте знайомих. Вступ 
дітям і молоді понище 16 років забо
ронений. Вступ на лекцію за добро- 
виьннмн датками. Заряд.

ІЛЮСТРОВАНИЙ ПІДРУЧНИК ДЛЯ РОБІТНИЧО-*АРМЕРСЬКИХ 
ДРАМАТИЧНИХ ГУРТКІВ, ЩО ЙОГО ЗЛАДИВ М. ГЧАН. МАЮ ЦА ПРОДАЖ в Трансконі, 

Май., два льоти в купі один гоноро
вий. Положені близько шалів. Зго
лошуйтесь на адресу :

М. ROMÀNOW 
Box 434

Coll iNowooo Ont.

види РД.Т.В цьому підручмпву подані всі bUomoctï потрібні для кожного 
аматора Й аматорки, та загально для всіх драмгуртків. Ось наго
ловка поодиноких уступів, шо надруковані а тому підручнику: ' І У відділі Р.З.Т. е 88 членів. Вже з 

‘ ’ числа членів видно, що праця в тому 
і ! відділі стоїть на мкці. В такому Mi
ll сті як Тіммінс, повинно бути що най- 
1 ; менше 3 сотки членів Р.З.Т. Всі май- 
і і же робітники працюють в майнах зо- 
1 ! лота. Кожного дня повно нещасть.

І ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ. — Про *«ете*і*о. — Пмпкх* мкетч 
— П ПРАКТИКА. — І *»*. - Д.*ор«*и - Оеаікяьикж — Рьжіеер 

— Вибір п'єс* — Роеівдхіл роаь — Чнтежжк пУиFpsrnsr SiïL : £Г‘ "Tv-тІА^а^А-кЖ-Ж
— Хпрпжтфршжжегі* обежчтм Зпрйгг — Перукш — Хпрпкте ржп&цім ціеого тіап^-Г V СЦКНТЧНІ К*ЕКТИ - Дощ — Град — Вітер — « грілиємна
— Дів ITS ТІ — а гуж вишу ■— Хвилі морж Д ріка — Блшскжвво — Пожежа
— Мігецв — Зорі — Гжжір — Огоак ж* сцені — Спій штвді» і 
•пірат — Туніт кінсвкнх мояжт — Сніг — Клапан я в

Хто любить театральне мистецтво, той повинен набути цю кннж 
ву і перечитати її 3 неї навчитеся аа треба грати ва сцені, яв ха
рактеризуватися і яв наслідувати ріжні природні явища Всі члени

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
Петра Макснмюка, який робив в Ле- 

Цим подається до виома всім чде- ; пак, Онт. і Василя Юськова, син Ми- 
нам і членкиням відділу Р.З.Т в Брук- хайла, який перебуває в Онтеріо на 
ленд. Ман.. що в неділю, 7. жовтня, фармі. Хто про них знає, або вони 
в 2. годині по полудні. nU числом самі хай зголосяться на адресу:
1904 Пасифик евню відбудуться Ml- DMYTRO YEMÇHUK-
СЯЧНІ ЗБОРИ- Вкладки будетьсв при- I32S Mountain Avt
ннматн перед зборами. Кожний 
і членкмня повинні доказати свою сві
домість зрозуміння ціди і почуття о- 
боввзку тим. що прийде на збори 
точно в означений час, щоби спільно 
у дожити плин дальшої праці При
ведіть нових членів, ми їх радо ві
таємо. Заряд. ;

; ’ каліцтва, а то й бувають випадки 
' ' вбивства при праці До того ще го- 

! роба, як її в нас називають "майнер- 
{ ; ські сухоти", засмоктує організм й 
' ' здоров ля тутешніх робітників Давні

ше. коли хтось мів перший чи дру- 
: : гнй степе нь ти майнерськи сухіт, 

іія бодай якесь відшко-

— Д«вь, *14,

цієї Went Font William Ont.член

РОБЕРТ БОНДдрамгурткі» повинні обов'язково мати цю книжну , шо
з міцною окаадмямою

я два кольоре. Добре буао-6. як би дрімгуртки висмали замов- Електричний контрактор. 
Вставляємо електрику

платила
гуртом, дла всіх своїх членів разом. дуваиия. Зараз не дають нічого, бо

1UHA ОДНОГО ІГММГННКА » ЦЕНТ*.
Замками а

THE UKRAINIAN LABOR-FARMER 
TEMPLE ASSOCIATION

м висилає робітників з часта ТОРОНТО, онт.
Цим воаиомаясться. що старажям 

торонганської цемтральиої ради Кд- 
Партіі Праці відбудеться 
13-го жовтня у Ветеране

Йдо лікарських оглядин і як лікар 
ствердить, шо майиер вже хорів на 
сухоти а стадії первюго степеня, тоді

посилайте аа таку адресу:
Маємо прилади до радіо.

21 ВОЄН STREET
» ва

Гол, 722 Коляди 
ЗАБАВА. ПрмхЦ

евню ВЕЛИЧАВА
Оег. ТЕЛЕФОН 25.

— Чи-ж не креме було-б для гак са- TnnnnnnnnnnnnnnnannnnnnnБудуть нагороди.ійФйййМФФФМйййййбййййййййФФФФйФФФФйоойййФФФФФФФйФФй
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V ЧЕТВЕР, 4. ЖОВТНЯ MBR Число 117.4.

КРАВЕЦЬКА РОБІТНА

добра матерій, дешеві
моди, совісне

A. CHOMA
667 Saiktrk Are , Winnipeg

ПОСИЛАЄМО АМЕРИКАНСЬКІ ДОЛАРИ
до кожної місцевостн в Польщі, Буковині, Росії І Чехословаччині.

ВИСИЛКА ГРОШЕЙ РАДЮ-КАБЛЕМ КОШТУЄ 
ВІД $10X0 ДО $1X00X0 - 50 ЦЕНТІВ ЕКСТРА.

ІШфкарти з Европи продаємо на мкячні сплати. Виготовляємо 
стврокрвеві повномочія, контракти І т. п. По всякі Інформації пи
шіть або зголошуйтеся особисто на понищу адресу. 17-літня прак- 
тнкж в цьому бнзнесі означає, що наша обслуга добра.

MITCHELL GORDON
Steamship & Foreign Exchange

630 Mam Street Winnipeg, Man.

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ
до старого краю в амери

канських доларах.

ПРОДАЄМО ШИФКАРТИ 
до і зі старого краю.

ВИРОБЛЯЄМО 
краєві контракти, повно- 
властн і инші нотаріальні 

документи.

Пишіть на адресу:

J. A. STEFANIT8KY 
649 Queen Street West 

Toronto, Ont.

ДР. ІВАН 0Р0БК0
ЛІКАР І ХРУРГ 

ЕКС-РЕП ЛЯБОРАТОИЯ 
207 MOSER RYDER

&

/r
f /

4

і


